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1. 	 UVOD 
Spoštovane bralke in bralci,

pred vami je elektronsko glasilo Združenja občin Slovenije (v nadaljevanju: ZOS) 
Mesečni utrip, ki predstavlja naše aktivnosti v mesecu decembru.

Vlada RS se je v decembru vendarle seznanila s predlogom novele Zakona o 
spodbujanju skladnega regionalnega razvoja. Ta predvideva strateško načrto-
vanje in upravljanje regionalnega razvoja, več glasu pri odločitvah o projektih 
in ukrepih pa naj bi pripadlo samim razvojnim regija, pač skladno s principom 
»obleka po meri«. Ali bo za sprejem predloga novele Zakona v trenutnem sklicu 
parlamenta še dovolj časa, zaenkrat ostaja neznanka. V iztekajočem se mesecu 
se je končala tudi javna obravnava osnutka Strategije regionalnega razvoja, 
ki jo predvideva predlog novele Zakona. ZOS je v pripombah na osnutek med 
drugim opozoril na problem centralizacije na regionalnem nivoju.

V pripombah pa smo opozorili tudi na pomen ohranjanja osnovnih storitev 
na bolj oddaljenih območjih. Številni medijski zapisi iztekajočega se meseca 
namreč popisujejo napovedi zaprtja bančnih in poštnih poslovalnic v oddalje-
nejših lokalnih skupnostih. Na problematiko ZOS opozarja že dalj časa, pri če-
mer smo večkrat predlagali vzpostavitev primernega sistema državne podpore 
za ohranjanje osnovnih storitev v lokalnih skupnostih. Ohranjanje dostopa do 
storitev splošnega pomena v lokalnih skupnostih namreč predstavlja enega 
od ključnih pogojev za uravnotežen regionalni razvoj – na to smo Vlado RS z 
dopisom opozorili konec novembra, še enkrat pa sredi decembra.

Približevanje novega leta je priložnost za razmislek o aktivnostih in dogajanju 
v preteklem letu in tudi o načrtih za bodočnost. V letu 2025 je bila za prihodnje 
leto dogovorjena povprečnina v višini 835,00 evrov. Res gre za »rekordno« višino 
povprečnine, so pa rekordni tudi stroški občin zaradi novih zakonskih nalog in 
obveznosti. Zaradi vladnega pogojevanja se je Predsedstvo ZOS z veliko zadr-
žanostjo sicer odločilo za podpis dogovora. Leto, ki se izteka, je bilo nedvomno 
tudi v znamenju uvajanja sistema dolgotrajne oskrbe, ki se sooča z začetnimi 
težavami, te pa nikakor niso na strani občin. Lokalne skupnosti se soočajo tudi 
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z velikimi omejitvami dostopa do podatkov iz Centralnega registra prebivalstva, na kar vseskozi opozarjamo 
pristojne. Omeniti velja še težave z zavetišči za zapuščene živali. Na težave in izzive občin bomo vladajoče 
opozarjali tudi v letu, ki prihaja, in od njih seveda terjali tudi rešitve.

V decembru smo organizirali več seminarjev − izpostavimo denimo dobro obiskano predstavitev novega 
Zakona o gostinstvu in osnutka Pravilnika o gostinskih obratih, ki smo ga organizirali skupaj s predstavniki 
Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport. Podobna izobraževanja načrtujemo tudi za prihodnje leto, tre-
nutno pa vas lahko povabimo na naslednje dogodke:

•	 Seminar: Pravne dileme občinskih cest na zasebnih parcelah – 8. 1. 2026
•	 Seminar: Določanje osnovne plače in napredovanje javnih uslužbencev – 14. 1. 2026
•	 Seminar: ZUREP 3c – 15. 1. 2026
•	 Seminar: Povračila stroškov, dodatki in izplačila javnim uslužbencem v praksi – 20. 1. 2026
•	 Seminar: Vsebinski pregled vpisovanja v DDV evidence in DDV aktualnosti v javnem sektorju – poudarek za 
občine in javne zavode – 21. 1. 2026

•	 Seminar: Investicijska dokumentacija: Investicijski program-praksa – 26. 1. 2026
•	 Napovedujemo: Upravljanje javnih zavodov – 4. 2. 2026
•	 Seminar: Evidenčna javna naročila in statistično poročanje – 5. 2. 2026
•	 Predstavitev novele Zakona o kmetijskih zemljiščih – 6. 2. 2026
•	 Seminar: Zaključni račun za leto 2025 in začasno financiranje proračunov – 10. 2. 2026

V novem letu vam kolektiv ZOS želi vse dobro!

https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-pravne-dileme-obcinskih-cest-na-zasebnih-parcelah/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-dolocanje-osnovne-place-in-napredovanje-javnih-usluzbencev/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-zurep-3c/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-povracila-stroskov-dodatki-in-izplacila-javnim-usluzbencem-v-praksi/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-vsebinski-pregled-vpisovanja-v-ddv-evidence-in-ddv-aktualnosti-v-javnem-sektorju-poudarek-za-obcine-in-javne-zavode/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-vsebinski-pregled-vpisovanja-v-ddv-evidence-in-ddv-aktualnosti-v-javnem-sektorju-poudarek-za-obcine-in-javne-zavode/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-investicijska-dokumentacija-investicijski-program-praksa/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/napovedujemo-upravljanje-javnih-zavodov/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-evidencna-javna-narocila-in-statisticno-porocanje/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/predstavitev-novele-zakona-o-kmetijskih-zemljiscih/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-zakljucni-racun-za-leto-2025-in-zacasno-financiranje-proracunov/
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CIRCLE WASTE
Projekt CircleWaste obravnava pereč problem elektron-
skih odpadkov v Jadransko-Jonski regiji s spodbujanjem 
trajnostnega in krožnega pristopa k ravnanju z odpadki. 
Pobuda združuje 12 partnerjev iz osmih držav pri obliko-
vanju inovativnih in okolju prijaznih rešitev, ki zmanjšujejo 
tako okoljske kot ekonomske izzive, povezane z e-odpadki.

PROJECT PARTNERS

www.interreg-ipa-adrion.eu

This project is supported by the
Interreg IPA ADRION programme under
the Interreg Funds (European Regional
Development Fund and IPA III)

Project budget
in EUR

INTERREG
funding in EUR

Project
duration 

SCALING UP EWASTE
CIRCULAR ECONOMY IN
ADRION REGION

CircleWaste aims to promote long-term sustainability of
businesses that add economic, environmental and social
value to the Waste from Electronic and Electric
Equipment (eWASTE), by assuring businesses with a
permanent source of eWASTE to be brought into their
circular model.

Association of Municipalities of Slovenia
Reuse Center 
Agency for Sustainable Development 
AEIPLOUS - Institute for 
Innovation & Sustainable Development
Regional Development Agency Dubrovnik 
Neretva County – DUNEA
LINK Entrepreneurial centre

1.577.329,00 €

1.340.729,65 €

36 months

Center for Education and Development 
Municipality of Mirdita
Municipality of Kicevo
Association for Youth Development "European 
Youth Association"
Zero Waste Montenegro
Municipality of Tuzi

CIRCLEWASTE

Cilj projekta CircleWaste je vzpostaviti krožno gospo-
darstvo e-odpadkov z razvojem poslovnega modela, ki 
zagotavlja neprekinjeno oskrbo z e-odpadki za ponovno 
uporabo, obnovo in reciklažo, s čimer se zmanjšuje line-
arni tok odpadkov v regiji ADRION. V ta namen je projekt 
razvil transnacionalno strategijo za ravnanje z e-odpadki 
ter regionalne teritorialne akcijske načrte, prilagojene spe-

cifičnim potrebam lokalnih 
skupnosti.

S pilotnimi pobudami, kot 
sta pametne dostavne ška-
tle (Smart Delivery Boxes) 
in predplačniške nalepke 
za vračilo (Prepaid Return 
Labels), projekt CircleWaste 
spodbuja odgovorno zbi-
ranje in recikliranje e-od-
padkov. S povečevanjem 
stopenj zbiranja e-odpadkov 
in krepitvijo regionalnega 
sodelovanja projekt vklju-
čuje javnost v trajnostne po-
trošniške prakse, pri čemer 
uporablja digitalne inovacije 
in partnersko sodelovanje v 
skupnostih. Ti ukrepi pri-
spevajo k trajnostnim ciljem 
EU in podpirajo odporno 
krožno gospodarstvo, hkrati 
pa postavljajo ponovljiv mo-
del za trajnostno ravnanje z 
e-odpadki po vsej Evropi.
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2. 	 ZAKONODAJA, 
OBJAVLJENA V 
URADNEM LISTU 
RS

OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 
95/2025
•	 Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za 

leti 2026 in 2027 (ZIPRS2627)
•	 Spremembe proračuna Republike Slovenije za leto 2026 

(DP2026-A)
•	 Proračun Republike Slovenije za leto 2027 (DP2027)
•	 Pravilnik o dopolnitvah Pravilnika o zaključku izvrševa-

nja državnega in občinskih proračunov za leto 2025
•	 Pravilnik o dopolnitvah Pravilnika o enotnem kontnem 

načrtu za proračun, proračunske uporabnike in druge 
osebe javnega prava

OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 
96/2025
•	 Odlok o Strokovnem svetu Vlade Republike Slovenije za 

evalvacijo izvajanja Zakona o nujnih ukrepih za zagota-
vljanje javne varnosti

OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 
97/2025
•	 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o ohranja-

nju narave (ZON-F)

OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 
98/2025
•	 Ustavni zakon o dopolnitvi III. poglavja Ustave Republike 

Slovenije (UZ74a)
•	 Pravilnik o izvajanju sofinanciranja skupnega opravlja-

nja posameznih nalog občinske uprave

OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 
102/2025
•	 Uredba o povračilu stroškov za službena potovanja v 

tujino

•	 Uredba o priznanjih in denarnih nagradah v organih dr-
žavne uprave, pravosodnih organih in upravah lokalnih 
skupnosti

•	 Odlok o strategiji razvoja prostovoljstva do leta 2030
•	 Pravilnik o standardih vzdrževanja stanovanjskih stavb 

in stanovanj
•	 Javni razpis Revitalizacija objektov javne infrastrukture 

na obmejnih problemskih območjih za leto 2026; Št. 
4300-108/2025-1630-25 Ob-2955/25

•	 Sprememba Javnega poziva JP-OVE-01 za dodeljeva-
nje neposrednih nepovratnih sredstev za spodbujanje 
proizvodnje električne energije in toplote iz obnovljivih 
virov ter za shranjevanje električne energije in toplote; 
Ob-2975/25

•	 Sprememba Javnega poziva JP-OVE-04 za dodeljevanje 
pomoči v obliki neposrednih nepovratnih sredstev za 
investicije v nove proizvodne naprave za proizvodnjo 
električne energije iz obnovljivih virov in toplote ter za 
hranilnike električne energije in toplote v kombinaciji s 
proizvodnjo energije; Ob-2976/25

OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 
104/2025
•	 Uredba o kadrovskih načrtih
•	 Uredba o napredovanju uradnikov v nazive
•	 Uredba o postopku za zasedbo delovnega mesta v or-

ganih državne uprave, pravosodnih organih in organih 
internega trga dela

•	 Uredba o plačani pravni pomoči in založitvi sredstev v 
državnih organih in upravah lokalnih skupnosti

•	 Pravilnik o spremembah in dopolnitvi Pravilnika o za-
ključku izvrševanja državnega in občinskih proračunov 
za leto 2025

•	 Javni razpis za sofinanciranje izvajanja letnega progra-
ma športa na državni ravni za področje športne vzgoje 
otrok in mladine za leto 2026; Št. 6712-24/2025-3350-2 
Ob-3012/25

•	 Javni razpis za sofinanciranje projektov osnovne komu-
nalne infrastrukture v romskih naseljih v letih 2026 in 
2027; Št. 4300-105/2025-1630-42 Ob-3019/25

•	 Sprememba Javnega poziva 85ONS25 Kreditiranje 
okoljskih naložb občin v gradnjo novih skoraj ničener-
gijskih stavb (sNES); Ob-2991/25

OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 
105/2025
•	 Sklep o spremembi in dopolnitvi Sklepa o ustanovitvi 

javnega zavoda Center šolskih in obšolskih dejavnosti

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3360/zakon-o-izvrsevanju-proracunov-republike-slovenije-za-leti-2026-in-2027-ziprs2627
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3360/zakon-o-izvrsevanju-proracunov-republike-slovenije-za-leti-2026-in-2027-ziprs2627
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3358/spremembe-proracuna-republike-slovenije-za-leto-2026-dp2026-a
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3358/spremembe-proracuna-republike-slovenije-za-leto-2026-dp2026-a
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3359/proracun-republike-slovenije-za-leto-2027-dp2027
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3361/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-zakljucku-izvrsevanja-drzavnega-in-obcinskih-proracunov-za-leto-2025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3361/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-zakljucku-izvrsevanja-drzavnega-in-obcinskih-proracunov-za-leto-2025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3363/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-enotnem-kontnem-nacrtu-za-proracun-proracunske-uporabnike-in-druge-osebe-javnega-prava
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3363/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-enotnem-kontnem-nacrtu-za-proracun-proracunske-uporabnike-in-druge-osebe-javnega-prava
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3363/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-enotnem-kontnem-nacrtu-za-proracun-proracunske-uporabnike-in-druge-osebe-javnega-prava
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3366/odlok-o-strokovnem-svetu-vlade-republike-slovenije-za-evalvacijo-izvajanja-zakona-o-nujnih-ukrepih-za-zagotavljanje-javne-varnosti
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3366/odlok-o-strokovnem-svetu-vlade-republike-slovenije-za-evalvacijo-izvajanja-zakona-o-nujnih-ukrepih-za-zagotavljanje-javne-varnosti
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3366/odlok-o-strokovnem-svetu-vlade-republike-slovenije-za-evalvacijo-izvajanja-zakona-o-nujnih-ukrepih-za-zagotavljanje-javne-varnosti
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3367/zakon-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-ohranjanju-narave-zon-f
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3367/zakon-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-ohranjanju-narave-zon-f
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3369/ustavni-zakon-o-dopolnitvi-iii--poglavja-ustave-republike-slovenije-uz74a
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3369/ustavni-zakon-o-dopolnitvi-iii--poglavja-ustave-republike-slovenije-uz74a
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3377/pravilnik-o-izvajanju-sofinanciranja-skupnega-opravljanja-posameznih-nalog-obcinske-uprave
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3377/pravilnik-o-izvajanju-sofinanciranja-skupnega-opravljanja-posameznih-nalog-obcinske-uprave
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3494/uredba-o-povracilu-stroskov-za-sluzbena-potovanja-v-tujino
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3494/uredba-o-povracilu-stroskov-za-sluzbena-potovanja-v-tujino
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3495/uredba-o-priznanjih-in-denarnih-nagradah-v-organih-drzavne-uprave-pravosodnih-organih-in-upravah-lokalnih-skupnosti
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3495/uredba-o-priznanjih-in-denarnih-nagradah-v-organih-drzavne-uprave-pravosodnih-organih-in-upravah-lokalnih-skupnosti
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3495/uredba-o-priznanjih-in-denarnih-nagradah-v-organih-drzavne-uprave-pravosodnih-organih-in-upravah-lokalnih-skupnosti
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3498/odlok-o-strategiji-razvoja-prostovoljstva-do-leta-2030
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3402/pravilnik-o-standardih-vzdrzevanja-stanovanjskih-stavb-in-stanovanj
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3402/pravilnik-o-standardih-vzdrzevanja-stanovanjskih-stavb-in-stanovanj
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200001/javni-razpis-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2026-st--4300-1082025-1630-25-ob-295525
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200001/javni-razpis-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2026-st--4300-1082025-1630-25-ob-295525
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200001/javni-razpis-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2026-st--4300-1082025-1630-25-ob-295525
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200023/sprememba-javnega-poziva-jp-ove-01-za-dodeljevanje-neposrednih-nepovratnih-sredstev-za-spodbujanje-proizvodnje-elektricne-energije-in-toplote-iz-obnovljivih-virov-ter-za-shranjevanje-elektricne-energije-in-toplote-ob-297525
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200023/sprememba-javnega-poziva-jp-ove-01-za-dodeljevanje-neposrednih-nepovratnih-sredstev-za-spodbujanje-proizvodnje-elektricne-energije-in-toplote-iz-obnovljivih-virov-ter-za-shranjevanje-elektricne-energije-in-toplote-ob-297525
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200023/sprememba-javnega-poziva-jp-ove-01-za-dodeljevanje-neposrednih-nepovratnih-sredstev-za-spodbujanje-proizvodnje-elektricne-energije-in-toplote-iz-obnovljivih-virov-ter-za-shranjevanje-elektricne-energije-in-toplote-ob-297525
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200023/sprememba-javnega-poziva-jp-ove-01-za-dodeljevanje-neposrednih-nepovratnih-sredstev-za-spodbujanje-proizvodnje-elektricne-energije-in-toplote-iz-obnovljivih-virov-ter-za-shranjevanje-elektricne-energije-in-toplote-ob-297525
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200023/sprememba-javnega-poziva-jp-ove-01-za-dodeljevanje-neposrednih-nepovratnih-sredstev-za-spodbujanje-proizvodnje-elektricne-energije-in-toplote-iz-obnovljivih-virov-ter-za-shranjevanje-elektricne-energije-in-toplote-ob-297525
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200024/sprememba-javnega-poziva-jp-ove-04-za-dodeljevanje-pomoci-v-obliki-neposrednih-nepovratnih-sredstev-za-investicije-v-nove-proizvodne-naprave-za-proizvodnjo-elektricne-energije-iz-obnovljivih-virov-in-toplote-ter-za-hranilnike-elektricne-energije-in-toplote-v-kombinaciji-s-proizvodnjo-energije-ob-297625
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200024/sprememba-javnega-poziva-jp-ove-04-za-dodeljevanje-pomoci-v-obliki-neposrednih-nepovratnih-sredstev-za-investicije-v-nove-proizvodne-naprave-za-proizvodnjo-elektricne-energije-iz-obnovljivih-virov-in-toplote-ter-za-hranilnike-elektricne-energije-in-toplote-v-kombinaciji-s-proizvodnjo-energije-ob-297625
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200024/sprememba-javnega-poziva-jp-ove-04-za-dodeljevanje-pomoci-v-obliki-neposrednih-nepovratnih-sredstev-za-investicije-v-nove-proizvodne-naprave-za-proizvodnjo-elektricne-energije-iz-obnovljivih-virov-in-toplote-ter-za-hranilnike-elektricne-energije-in-toplote-v-kombinaciji-s-proizvodnjo-energije-ob-297625
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200024/sprememba-javnega-poziva-jp-ove-04-za-dodeljevanje-pomoci-v-obliki-neposrednih-nepovratnih-sredstev-za-investicije-v-nove-proizvodne-naprave-za-proizvodnjo-elektricne-energije-iz-obnovljivih-virov-in-toplote-ter-za-hranilnike-elektricne-energije-in-toplote-v-kombinaciji-s-proizvodnjo-energije-ob-297625
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200024/sprememba-javnega-poziva-jp-ove-04-za-dodeljevanje-pomoci-v-obliki-neposrednih-nepovratnih-sredstev-za-investicije-v-nove-proizvodne-naprave-za-proizvodnjo-elektricne-energije-iz-obnovljivih-virov-in-toplote-ter-za-hranilnike-elektricne-energije-in-toplote-v-kombinaciji-s-proizvodnjo-energije-ob-297625
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200024/sprememba-javnega-poziva-jp-ove-04-za-dodeljevanje-pomoci-v-obliki-neposrednih-nepovratnih-sredstev-za-investicije-v-nove-proizvodne-naprave-za-proizvodnjo-elektricne-energije-iz-obnovljivih-virov-in-toplote-ter-za-hranilnike-elektricne-energije-in-toplote-v-kombinaciji-s-proizvodnjo-energije-ob-297625
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3529/uredba-o-kadrovskih-nacrtih
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3530/uredba-o-napredovanju-uradnikov-v-nazive
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3531/uredba-o-postopku-za-zasedbo-delovnega-mesta-v-organih-drzavne-uprave-pravosodnih-organih-in-organih-internega-trga-dela
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3531/uredba-o-postopku-za-zasedbo-delovnega-mesta-v-organih-drzavne-uprave-pravosodnih-organih-in-organih-internega-trga-dela
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3531/uredba-o-postopku-za-zasedbo-delovnega-mesta-v-organih-drzavne-uprave-pravosodnih-organih-in-organih-internega-trga-dela
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3532/uredba-o-placani-pravni-pomoci-in-zalozitvi-sredstev-v-drzavnih-organih-in-upravah-lokalnih-skupnosti
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3532/uredba-o-placani-pravni-pomoci-in-zalozitvi-sredstev-v-drzavnih-organih-in-upravah-lokalnih-skupnosti
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3540/pravilnik-o-spremembah-in-dopolnitvi-pravilnika-o-zakljucku-izvrsevanja-drzavnega-in-obcinskih-proracunov-za-leto-2025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3540/pravilnik-o-spremembah-in-dopolnitvi-pravilnika-o-zakljucku-izvrsevanja-drzavnega-in-obcinskih-proracunov-za-leto-2025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3540/pravilnik-o-spremembah-in-dopolnitvi-pravilnika-o-zakljucku-izvrsevanja-drzavnega-in-obcinskih-proracunov-za-leto-2025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400003/javni-razpis-za-sofinanciranje-izvajanja-letnega-programa-sporta-na-drzavni-ravni-za-podrocje-sportne-vzgoje-otrok-in-mladine-za-leto-2026-st--6712-242025-3350-2-ob-301225
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400003/javni-razpis-za-sofinanciranje-izvajanja-letnega-programa-sporta-na-drzavni-ravni-za-podrocje-sportne-vzgoje-otrok-in-mladine-za-leto-2026-st--6712-242025-3350-2-ob-301225
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400003/javni-razpis-za-sofinanciranje-izvajanja-letnega-programa-sporta-na-drzavni-ravni-za-podrocje-sportne-vzgoje-otrok-in-mladine-za-leto-2026-st--6712-242025-3350-2-ob-301225
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400003/javni-razpis-za-sofinanciranje-izvajanja-letnega-programa-sporta-na-drzavni-ravni-za-podrocje-sportne-vzgoje-otrok-in-mladine-za-leto-2026-st--6712-242025-3350-2-ob-301225
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400005/javni-razpis-za-sofinanciranje-projektov-osnovne-komunalne-infrastrukture-v-romskih-naseljih-v-letih-2026-in-2027-st--4300-1052025-1630-42-ob-301925
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400005/javni-razpis-za-sofinanciranje-projektov-osnovne-komunalne-infrastrukture-v-romskih-naseljih-v-letih-2026-in-2027-st--4300-1052025-1630-42-ob-301925
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400005/javni-razpis-za-sofinanciranje-projektov-osnovne-komunalne-infrastrukture-v-romskih-naseljih-v-letih-2026-in-2027-st--4300-1052025-1630-42-ob-301925
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400018/spremembo-javnega-poziva-85ons25-kreditiranje-okoljskih-nalozb-obcin-v-gradnjo-novih-skoraj-nicenergijskih-stavb-snes-ob-299125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400018/spremembo-javnega-poziva-85ons25-kreditiranje-okoljskih-nalozb-obcin-v-gradnjo-novih-skoraj-nicenergijskih-stavb-snes-ob-299125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400018/spremembo-javnega-poziva-85ons25-kreditiranje-okoljskih-nalozb-obcin-v-gradnjo-novih-skoraj-nicenergijskih-stavb-snes-ob-299125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3621/sklep-o-spremembi-in-dopolnitvi-sklepa-o-ustanovitvi-javnega-zavoda-center-solskih-in-obsolskih-dejavnosti
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3621/sklep-o-spremembi-in-dopolnitvi-sklepa-o-ustanovitvi-javnega-zavoda-center-solskih-in-obsolskih-dejavnosti
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•	 Pravilnik o valorizaciji zneskov za odmero davkov po 
zakonu o davkih občanov za leto 2026

OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 
107/2025
•	 Uredba o prenehanju uporabe Uredbe o metodologiji 

za oblikovanje neprofitne najemnine in določitvi višine 
subvencij najemnin

•	 Uredba o notranji organizaciji, sistemizaciji, delovnih 
mestih in nazivih v organih državne uprave, upravah 
lokalnih skupnosti in pravosodnih organih

•	 Uredba o mejnih vrednostih kazalcev hrupa v okolju
•	 Uredba o Pravnem informacijskem sistemu Republike 

Slovenije
•	 Odlok o spremembi Odloka o uvedbi začasnega ponov-

nega nadzora na notranjih mejah Republike Slovenije z 
Republiko Hrvaško in Madžarsko

•	 Pravilnik o spremljanju poslovanja socialnih podjetij
•	 Splošni akt o kakovosti izvajanja univerzalne poštne 

storitve
•	 Javni razpis »Vlaganja v razvoj celovitih turističnih 

produktov v obliki avtentičnih turističnih doživetij v/ob 
objektih kulturne dediščine v kohezijski regiji Vzhodna 
Slovenija«; Št. 4300-15/2025-2180-17 Ob-3038/25

OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 
108/2025
•	 Zaključni račun proračuna Republike Slovenije za leto 

2024 (RZ2024)

OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 
109/2025
•	 Pravilnik o spremembi Pravilnika o valorizaciji zneskov 

za odmero davkov po zakonu o davkih občanov za leto 
2026

OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 
110/2025
•	 Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o pro-

gramih storitev obveznega zdravstvenega zavarovanja, 
zmogljivostih, potrebnih za njegovo izvajanje, in obsegu 
sredstev za leto 2025

•	 Uredba o spremembah Uredbe o sofinanciranju za-
varovalnih premij za zavarovanje primarne kmetijske 
proizvodnje

•	 Sprememba; Št. 0301-1/2024-SRRS-31 Ob-3070/25 
(LOKALNO KOMUNALNA PODJETJA)

•	 Sprememba; Št. 0301-1/2024-SRRS-30 Ob-3071/25 
(LOKALNO Javne ustanove)

OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 
111/2025
•	 Zakon o dodatnih interventnih ukrepih na področju 

zdravstva (ZDIUPZ)

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3622/pravilnik-o-valorizaciji-zneskov-za-odmero-davkov-po-zakonu-o-davkih-obcanov-za-leto-2026
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3622/pravilnik-o-valorizaciji-zneskov-za-odmero-davkov-po-zakonu-o-davkih-obcanov-za-leto-2026
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3728/uredba-o-prenehanju-uporabe-uredbe-o-metodologiji-za-oblikovanje-neprofitne-najemnine-in-dolocitvi-visine-subvencij-najemnin
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3728/uredba-o-prenehanju-uporabe-uredbe-o-metodologiji-za-oblikovanje-neprofitne-najemnine-in-dolocitvi-visine-subvencij-najemnin
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3728/uredba-o-prenehanju-uporabe-uredbe-o-metodologiji-za-oblikovanje-neprofitne-najemnine-in-dolocitvi-visine-subvencij-najemnin
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3729/uredba-o-notranji-organizaciji-sistemizaciji-delovnih-mestih-in-nazivih-v-organih-drzavne-uprave-upravah-lokalnih-skupnosti-in-pravosodnih-organih
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3729/uredba-o-notranji-organizaciji-sistemizaciji-delovnih-mestih-in-nazivih-v-organih-drzavne-uprave-upravah-lokalnih-skupnosti-in-pravosodnih-organih
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3729/uredba-o-notranji-organizaciji-sistemizaciji-delovnih-mestih-in-nazivih-v-organih-drzavne-uprave-upravah-lokalnih-skupnosti-in-pravosodnih-organih
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3731/uredba-o-mejnih-vrednostih-kazalcev-hrupa-v-okolju
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3732/uredba-o-pravnem-informacijskem-sistemu-republike-slovenije
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3732/uredba-o-pravnem-informacijskem-sistemu-republike-slovenije
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3738/odlok-o-spremembi-odloka-o-uvedbi-zacasnega-ponovnega-nadzora-na-notranjih-mejah-republike-slovenije-z-republiko-hrvasko-in-madzarsko
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3738/odlok-o-spremembi-odloka-o-uvedbi-zacasnega-ponovnega-nadzora-na-notranjih-mejah-republike-slovenije-z-republiko-hrvasko-in-madzarsko
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3738/odlok-o-spremembi-odloka-o-uvedbi-zacasnega-ponovnega-nadzora-na-notranjih-mejah-republike-slovenije-z-republiko-hrvasko-in-madzarsko
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3628/pravilnik-o-spremljanju-poslovanja-socialnih-podjetij
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3660/splosni-akt-o-kakovosti-izvajanja-univerzalne-postne-storitve
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3660/splosni-akt-o-kakovosti-izvajanja-univerzalne-postne-storitve
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010700003/javni-razpis-vlaganja-v-razvoj-celovitih-turisticnih-produktov-v-obliki-avtenticnih-turisticnih-dozivetij-vob-objektih-kulturne-dediscine-v-kohezijski-regiji-vzhodna-slovenija-st--4300-152025-2180-17-ob-303825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010700003/javni-razpis-vlaganja-v-razvoj-celovitih-turisticnih-produktov-v-obliki-avtenticnih-turisticnih-dozivetij-vob-objektih-kulturne-dediscine-v-kohezijski-regiji-vzhodna-slovenija-st--4300-152025-2180-17-ob-303825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010700003/javni-razpis-vlaganja-v-razvoj-celovitih-turisticnih-produktov-v-obliki-avtenticnih-turisticnih-dozivetij-vob-objektih-kulturne-dediscine-v-kohezijski-regiji-vzhodna-slovenija-st--4300-152025-2180-17-ob-303825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010700003/javni-razpis-vlaganja-v-razvoj-celovitih-turisticnih-produktov-v-obliki-avtenticnih-turisticnih-dozivetij-vob-objektih-kulturne-dediscine-v-kohezijski-regiji-vzhodna-slovenija-st--4300-152025-2180-17-ob-303825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3746/zakljucni-racun-proracuna-republike-slovenije-za-leto-2024-rz2024
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3746/zakljucni-racun-proracuna-republike-slovenije-za-leto-2024-rz2024
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3749/pravilnik-o-spremembi-pravilnika-o-valorizaciji-zneskov-za-odmero-davkov-po-zakonu-o-davkih-obcanov-za-leto-2026
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3749/pravilnik-o-spremembi-pravilnika-o-valorizaciji-zneskov-za-odmero-davkov-po-zakonu-o-davkih-obcanov-za-leto-2026
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3749/pravilnik-o-spremembi-pravilnika-o-valorizaciji-zneskov-za-odmero-davkov-po-zakonu-o-davkih-obcanov-za-leto-2026
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025011000003/sprememba-st--0301-12024-srrs-31-ob-307025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/2025111
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/2025111


ZDRUŽENJE OBČIN SLOVENIJE

Mesečni utrip
december 2025

9

3. 	 AKTUALNA 
PREDLAGANA 
ZAKONODAJA

PREDLOG USTAVNEGA ZAKONA O 
SPREMEMBI 154. ČLENA USTAVE RS

S strani DZ RS oziroma Ustavne komisije smo v pregled in 
v mnenje prejeli besedilo predloga Ustavnega zakona o 
spremembi 154. člena Ustave RS (v nadaljevanju: ustavni 
zakon).

V ustavnorevizijskem predlogu je predvidena natančnej-
ša opredelitev pravnih aktov, ki morajo biti objavljeni v 
državnem uradnem listu, ter ureditev njihove veljavnosti. 
Predlagano je, da se v uradnem listu objavljajo predpisi, 
splošni akti, izdani za izvrševanje javnih pooblastil, ter dru-
gi akti, za katere zakon določa obvezno objavo. Prav tako 
se določa, da morajo biti predpisi in splošni akti, sprejeti 
na podlagi javnih pooblastil, objavljeni pred začetkom nji-
hove veljavnosti, pri čemer začnejo veljati petnajsti dan po 
objavi, razen če je v samem aktu določeno drugače. Novost 
je tudi ureditev, ki uvaja obveznost objave predpisov in 
splošnih aktov lokalnih skupnosti v državnem uradnem 
listu, kadar zakon določa takšno obveznost.

DZ RS je na 36. seji v petek, 21. 11. 2025, sledil predlogu 
Ustavne komisije ter sprejel sklep o začetku ustavnore-
vizijskega postopka. Za potrebe priprave in sprejema 
Ustavnega zakona o spremembi 154. člena Ustave RS je 
DZ RS sprejel tudi Stališče o osnutku ustavnega zakona, ki 
ga je predlagala Vlada RS. S tem stališčem je DZ RS določil, 
da se sprememba 154. člena nanaša le na drugi odstavek, 
ki bi se po predlagani rešitvi glasil: »Predpisi se objavijo v 
uradnem glasilu, ki ga določi zakon.«

Strokovna skupina Ustavne komisije je 8. 12. 2025 prip-
ravila delovno besedilo Ustavnega zakona o spremembi 
154. člena Ustave RS ter ga predložila Ustavni komisiji za 
obravnavo in sprejem na seji, predvideni za 15. 1. 2026.

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posre-
dujete do vključno srede, 7. 1. 2026, na elektronski na-
slov info@zdruzenjeobcin.si.

PREDLOG ZAKONA O RAZVOJNEM 
PRESTRUKTURIRANJU SAVINJSKO-
ŠALEŠKE PREMOGOVNE REGIJE 

V petek, 12. 12. 2025, je bil v parlamentarno proceduro 
vložen predlog Zakona o razvojnem prestrukturiranju 
Savinjsko-Šaleške premogovne regije (v nadaljevanju: 
Zakon). Kot je zapisano v obrazložitvi predloga Zakona, je 
njegov namen odprava in omilitev posledic postopnega 
izstopa iz premoga v SAŠA regiji v skladu z načeli pravične-
ga prehoda, in sicer z ukrepi, ki so namenjeni spodbujanju 
gospodarske rasti, ustvarjanju in ohranjanju delovnih 
mest, ustvarjanju privlačnega in zdravega bivalnega okolja, 
vzpostavitvi razvojne infrastrukture ter odpravi negativnih 
posledic predčasnega zapiranja Premogovnika Velenje in 
opustitve rabe premoga kot energenta v Termoelektrarni 
Šoštanj.

Predlog Zakona mdr. opredeljuje ukrepe razvojnega 
prestrukturiranja.
1.	 Po načrtih bo Vlada RS sprejela Program razvojnega 

prestrukturiranja SAŠA premogovne regije, in sicer za 
obdobji 2026-2030 in 2031-2035. Temeljna področja 
razvojne prestrukturiranja so gospodarsko prestruk-
turiranje in spodbujanju konkurenčnosti, energetsko 
prestrukturiranje, socialna kohezivnost in okoljsko pre-
strukturiranje v smeri trajnosti (4. do 9. člen predloga 
Zakona).

2.	 Predlog Zakona opredeljuje ti. strateške projekte traj-
nostnega razvoja: gre za prenovo sistema daljinskega 
ogrevanja Šaleške doline, preureditev energetske loka-
cije TEŠ na obnovljive vire energije in strateški projekt 
Dolina zagonskih in hitrorastočih podjetij (10. do 12. 
člen predloga Zakona).

3.	 Tretji vsebinski sklop ukrepov razvojnega prestrukturi-
ranje regije predstavljata ohranitev delovanja premo-
govniškega muzeja in razvoj kulturnega in kreativnega 
sektorja, mdr. tudi z ustanovitvijo Centra kulturnega in 
kreativnega sektorja (13. in 14. člen predloga Zakona).

Viri sredstev in višina sredstev so opredeljeni v 15. členu.

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posre-
dujete  do vključno četrtka, 8. 1. 2026, na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si.

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOG-USTAVNEGA-ZAKONA-O-SPREMEMBI-154.-CLENA-USTAVE-RS_DECEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOG-USTAVNEGA-ZAKONA-O-SPREMEMBI-154.-CLENA-USTAVE-RS_DECEMBER-2025.pdf
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOG-ZAKONA-O-RAZVOJNEM-PRESTRUKTURIRANJU-SAVINJSKO-SALESKE-PREMOGOVNE-REGIJE.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOG-ZAKONA-O-RAZVOJNEM-PRESTRUKTURIRANJU-SAVINJSKO-SALESKE-PREMOGOVNE-REGIJE.pdf
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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PREDLOG UREDBE O 
SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
UREDBE O ODPADNI ELEKTRIČNI 
IN ELEKTRONSKI OPREMI

Na spletnem portalu eDemokracija je objavljen predlog 
Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o odpadni 
električni in elektronski opremi (v nadaljevanju: Uredba), 
ki ga je objavilo Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo.

Osnovni namen predloga Uredbe je zagotoviti prenos 
Direktive 2024/884/EU v pravni red Republike Slovenije 
s ciljno spremembo Uredbe o odpadni električni in ele-
ktronski opremi, ki sledi sodbi Sodišča Evropske unije v 
zadevi C-181/20 z dne 25. januarja 2022. S spremembo 
se zaradi spoštovanja načela prepovedi retroaktivnosti in 
zagotavljanja pravne varnosti jasno določa, da obveznosti 
proizvajalcev fotonapetostnih modulov glede kritja stro-
škov ravnanja z odpadnimi fotonapetostnimi moduli ter 
njihovega označevanja veljajo za fotonapetostne module, 
dane na trg od 13. avgusta 2012 dalje, ko so bili ti vključeni 
v področje uporabe Direktive 2012/19/EU. Predlog Uredbe 
hkrati vsebuje tudi manjše popravke in dopolnitve za od-
pravo ugotovljenih pomanjkljivosti ter boljšo uskladitev z 
Direktivo 2012/19/EU.

Med drugim se v predlagani Uredbi, v skladu z Direktivo 
2012/19/EU, ustrezno opredeli pojem »dajanje na trg« z na-
vezavo na pojem zagotavljanja »dostopnosti na trgu«, kot 
je opredeljen v 5. točki 3. člena uredbe. V 5. členu uredbe 
se posodobi sklic na standard SIST EN za označevanje elek-
trične in elektronske opreme (EEO), ki je bil revidiran zaradi 
posodobitve sklicev na Direktivo 2012/19/EU, hkrati pa se 
kot posledica sprememb te direktive jasno časovno opre-
deli začetek obveznosti označevanja za fotonapetostne 
module ter EEO, ki so bile vključene v področje uporabe 
predpisa od leta 2018 in pred tem niso sodile v njegovo 
področje uporabe. Poleg tega se s predlogom uredbe 
dopolnjuje 10. člen uredbe, in sicer z razširitvijo možnosti 
prepuščanja odpadne električne in elektronske opreme 
(OEEO) iz gospodinjstev s strani končnega uporabnika 
posameznika v okviru sistemov zbiranja, ki jih vzposta-
vijo proizvajalci, s čimer se določba usklajuje z Direktivo 
2012/19/EU.

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredu-
jete  do petka, 9. 1. 2026,  na elektronski naslov  info@
zdruzenjeobcin.si.

OSNUTEK PRAVILNIKA O 
KRITERIJIH ZA DOLOČITEV DELA 
PLAČE ZA DELOVNO USPEŠNOST 
JAVNIH USLUŽBENCEV PLAČNE 
SKUPINE B S PODROČJA KULTURE 

Z Ministrstva za kulturo so nam v pregled in v pripombe 
posredovali osnutek Pravilnika o kriterijih za določitev dela 
plače za delovno uspešnost javnih uslužbencev plačne 
skupine B s področja kulture (v nadaljevanju: Pravilnik). 
Obrazložitev je na voljo TU.

Kot so na ministrstvu za kulturo zapisali v obrazlo-
žitvi, Zakon o skupnih temeljih sistema plač v javnem sek-
torju (ZSTSPJS) v 29. členu določa, da je javni uslužbenec 
lahko upravičen do dela plače za delovno uspešnost ter do 
dela plače za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in 
storitev na trgu. Tretji odstavek 57. člena ZSTSPJS določa, 
da kriterije za določitev dela plače za delovno uspešnost 
javnih uslužbencev plačne skupine B določi pristojni 
minister. Kot posebni kriterij se lahko upošteva opravljanje 
dodatnega dela ali večji obseg dela zaradi odsotnih javnih 
uslužbencev ali nezasedenih delovnih mest.

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posreduje-
te do ponedeljka, 12. 1. 2026, na elektronski naslov info@
zdruzenjeobcin.si.

PREDLOG PRAVILNIKA O 
KATEGORIZACIJI NASTANITVENIH 
OBRATOV

V javni obravnavi na portalu  eDemokracija  je predlog 
Pravilnika o kategorizaciji nastanitvenih obratov (v na-
daljevanju: Pravilnik), ki so ga pripravili na ministrstvu za 
gospodarstvo, turizem in šport.

Pravilnik je pripravljen na podlagi 15. člena novega Zakona 
o gostinstvu (ZGos-1), določa pa:
•	 vrste nastanitvenih obratov, ki se kategorizirajo (hotel, 

motel, penzion itd.),
•	 kakovostne kategorije po vrsti nastanitvenega obrata,
•	 merila in standarde kakovosti nastanitvenih obratov,
•	 podrobnejši postopek določitve kakovostne kategorije 

in samoocene,
•	 način in program strokovnega usposabljanja in preizku-

sa znanja za ocenjevalce nastanitvenih obratov,
•	 način vpisa v register ocenjevalcev nastanitvenih 

obratov,
•	 zahteve glede znanja in izkušenj izvajalcev strokovnega 

nadzora nad delom ocenjevalcev nastanitvenih obratov 
in

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MOPE_PREDLOG-UREDBE-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-UREDBE-O-ODPADNI-ELEKTRICNI-IN-ELEKTRONSKI-OPREMI-_DECEMBER-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MOPE_PREDLOG-UREDBE-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-UREDBE-O-ODPADNI-ELEKTRICNI-IN-ELEKTRONSKI-OPREMI-_DECEMBER-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MOPE_PREDLOG-UREDBE-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-UREDBE-O-ODPADNI-ELEKTRICNI-IN-ELEKTRONSKI-OPREMI-_DECEMBER-2025.docx
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MK_OSNUTEK-PRAVILNIKA-O-KRITERIJIH-ZA-DOLOCITEV-PLACE-ZA-DU-JU-PLACNE-SKUPINE-B-S-PODROCJA-KULTURE.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MK_OSNUTEK-PRAVILNIKA-O-KRITERIJIH-ZA-DOLOCITEV-PLACE-ZA-DU-JU-PLACNE-SKUPINE-B-S-PODROCJA-KULTURE.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MK_OSNUTEK-PRAVILNIKA-O-KRITERIJIH-ZA-DOLOCITEV-PLACE-ZA-DU-JU-PLACNE-SKUPINE-B-S-PODROCJA-KULTURE.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MK_Obrazlozitev.docx
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8826
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8826
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MGTS_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-KATEGORIZACIJI-NASTANITVENIH-OBRATOV.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MGTS_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-KATEGORIZACIJI-NASTANITVENIH-OBRATOV.pdf
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2728
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2728
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•	 obliko oznake kakovostne kategorije.
Sestavni deli predloga Pravilniki so tudi naslednje priloge, 
ki so v PDF-obliki dostopne s kliki spodaj:
•	 Priloga 1: Merila in standardi kakovosti za hotel;
•	 Priloga 2: Merila in standardi kakovosti za motel, penzi-

on in gostišče;
•	 Priloga 3: Merila in standardi kakovosti za apartma in 

počitniško hišo; 
•	 Priloga 4: Merila in standardi kakovosti za sobo;
•	 Priloga 5: Merila in standardi kakovosti za turistično 

kmetijo z nastanitvami: turistična kmetija z nastanitvijo 
v sobah; turistična kmetija z nastanitvijo v apartmajih; 
turistična kmetija z nastanitvijo v sobah in apartmajih;

•	 Priloga 6: Merila in standardi kakovosti za kamp;
•	 Priloga 7: Merila in standardi kakovosti za glamp;
•	 Priloga 8: Oblika označevalnih tabel za posamezno vrsto 

kategoriziranih nastanitvenih obratov.
Priloge so kot Wordovi dokumenti dostopni na 
portalu eDemokracija.

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredu-
jete do torka, 13. 1. 2026, na elektronski naslov info@
zdruzenjeobcin.si.

PREDLOG ZAKONA O 
SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
ZAKONA O SPODBUJANJU 
SKLADNEGA REGIONALNEGA 
RAZVOJA

S strani DZ RS smo v pregled in v mnenje prejeli predlog 
Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o spod-
bujanju skladnega regionalnega razvoja (v nadaljevanju: 
Zakon), ki ga je na 390. dopisni seji sprejela Vlada RS.

Predlog Zakona predvideva regionalno politiko, ki bo 
temeljila na Strategiji regionalnega razvoja Slovenije za 
obdobje 2026-2050, na podlagi katere bo pripravljen 
izvedbeni dokument Akcijski program za skladni regionalni 
razvoj Slovenije za obdobje 2028-2034. Nadaljnji akcijski 
programi bodo pripravljeni za obdobje posameznega ve-
čletnega finančnega okvira EU. Akcijski program bo določal 
ključna področja za razvoj regij, sektorske projekte in sek-
torske ukrepe, obseg sredstev, vire financiranja, izhodiščne 
vrednosti kazalcev razvoja s pričakovano vrednostjo ob 
izteku akcijskega programa in ministrstva, odgovorna za 
izvajanje.

Določene spremembe se obetajo v sami strukturi regi-
onalnih razvojnih programov in pri dogovorih za razvoj 
regije, med drugim pri postopkih njegovega sprejemanja. 

Pri pripravi dogovora za razvoj regije in tudi pri pripravi 
akcijskega programa in regionalnih razvojnih programov 
je močno poudarjen teritorialni razvojni dialog, ki – tako 
obrazložitev – »na eni strani upošteva pristojnosti in pri-
oritete države in resorjev, na drugi pa razvojne interese in 
pristojnosti občin in regij«. Dogovor za razvoj regije bo sicer 
za posamezno razvojno regijo vključeval regijske projekte 
in regijske ukrepe na ključnih področjih za razvoj regije, kot 
bodo ti opredeljeni v posameznem regionalnem razvojnem 
programu.

Predlog Zakona vključuje tudi možnost državnega sofi-
nanciranja največ treh razvojnih pisarn v Bruslju, ki jih 
bodo lahko ustanovile ena ali več razvojnih regij oz. eno 
ali več občinskih reprezentativnih združenj. Država bo krila 
sredstva do višine 60 % sredstev stroškov dela in stroškov 
vezanih na prostor, vendar največ 200.000 evrov letno na 
posamezno pisarno. Predlog določa, da preostala sredstva 
zagotovijo občine iz lastnih in drugih virov.

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posreduje-
te do ponedeljka, 19. 1. 2026, do 12. ure, na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si.

PREDLOG RESOLUCIJE O 
NACIONALNEM STANOVANJSKEM 
PROGRAMU 2026-2035

V  javni obravnavi  je predlog Resolucije o nacionalnem 
stanovanjskem programu 2026-2035 (v nadaljevanju: 
Resolucija), ki so ga pripravili na ministrstvu za solidarno 
prihodnost. Nacionalni stanovanjski program za obdobje 
2026-2035 bo predstavljal strateški okvir in načrt izvajanja 
stanovanjske politike v obravnavanem obdobju.

Predlog Resolucije določa pet strateških ciljev, in sicer:
1.	 izboljšati dostopnost do stanovanj prek zagotavljanja 

različnih oblik reševanja stanovanjskega vprašanja,
2.	 povečati ponudbo javnih najemnih stanovanj na ključ-

nih lokacijah,
3.	 zagotoviti, da bo obstoječi in nov stanovanjski fond v 

stanovanjski rabi,
4.	 dvigniti kakovost stanovanjskega fonda in njegovo 

uporabnost za vse generacije in
5.	 stanovanjsko politiko izvajati kot eno temeljnih razvoj-

nih politik države.
Predlog na več mestih omenja tudi lokalne skupnosti, saj 
imajo občine skupaj s stanovanjskimi skladi in neprofitnimi 
stanovanjskimi organizacijami ključno vlogo pri zagotavl-
janju javnih najemnih stanovanj na lokalni ravni. Ob tem 
imajo občine ključno vlogo tudi pri zagotavljanju zemljišč, 
ukrepih zemljiške politike in prostorskemu načrtovanju.

https://e-uprava.gov.si/.download/edem/datoteka?file=780427&disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edem/datoteka?file=780428&disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edem/datoteka?file=780429&disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edem/datoteka?file=780430&disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edem/datoteka?file=780431&disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edem/datoteka?file=780432&disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edem/datoteka?file=780433&disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edem/datoteka?file=780434&disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov/predlog-predpisa.html?id=18572&lang=si
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_-PREDLOG-NOVELE-ZAKONA-O-SPODBUJANJU-SKLADNEGA-REGIONALNEGA-RAZVOJA-1.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_-PREDLOG-NOVELE-ZAKONA-O-SPODBUJANJU-SKLADNEGA-REGIONALNEGA-RAZVOJA-1.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_-PREDLOG-NOVELE-ZAKONA-O-SPODBUJANJU-SKLADNEGA-REGIONALNEGA-RAZVOJA-1.pdf
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MSP_PREDLOG-RESOLUCIJE-O-NSP-2026-2035-1.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MSP_PREDLOG-RESOLUCIJE-O-NSP-2026-2035-1.pdf
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Predlog Resolucije nadalje predvideva več aktivnosti, v 
okviru teh pa so določeni tudi ukrepi za njihovo izvajanje.

Vabimo vas k preučitvi predloga Resolucije in k oddaji 
mnenj ter pripomb, ki jih je mogoče na info@zdruzenjeob-
cin.si posredovati do srede, 21. 1. 2026.

4. DOGODKI ZOS

SEMINAR: NOVI IZZIVI PRI 
SPREJEMANJU OBČINSKIH 
PROSTORSKIH NAČRTOV: VPLIV 
ODLOČB USTAVNEGA SODIŠČA IN 
SPREMEMBE PO ZUREP-3C

V torek, 2. 12. 2025, je na ZOS potekal seminar Novi izzivi 
pri sprejemanju občinskih prostorskih načrtov: vpliv odločb 
Ustavnega sodišča in spremembe po ZUreP-3C, ki je združil 
številne strokovnjake in predstavnike občinskih uprav z vse 
Slovenije.

Sprejem in spremembe občinskih prostorskih načrtov 
(OPN) so v zadnjih letih postali izrazito kompleksni, tako 
zaradi zahtevnejših vsebinskih izhodišč kot tudi postop-
kovnih sprememb. Nedavne odločbe Ustavnega sodišča ter 
novela ZUreP-3C prinašajo pomembne novosti, ki občine 
postavljajo pred dodatne izzive pri pripravi strokovnih pod-
lag, tehtanju javnih in zasebnih interesov ter vključevanju 
deležnikov v postopke prostorskega načrtovanja.

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

PREDSTAVITEV: KAJ PRINAŠA 
NOVELA ZUP?

V četrtek, 4. 12. 2025, je uspešno potekal strokovni semi-
nar »Kaj prinaša novela ZUP?«, na katerem so udeleženci 
dobili poglobljen vpogled v najnovejše spremembe 
Zakona o splošnem upravnem postopku. Novela prinaša 
posodobitve na področjih, s katerimi se občinski in drugi 
upravni organi srečujejo vsakodnevno – od obravnave vlog 
in vročanja do ugotovitvenih postopkov, izdaje odločb ter 
reševanja pritožb.

Predavateljica dr. Bojana Zadravec, dolgoletna strokov-
njakinja za upravne postopke, je z 38-letnimi praktičnimi 
izkušnjami ter bogato pedagoško potjo skozi primere iz 
prakse pojasnila, kako spremembe vplivajo na konkretno 
delo upravnih organov. Njene razlage so udeležencem 
pomagale bolje razumeti cilje novele ter načine, kako jo 
učinkovito in pravilno uporabljati v vsakdanjih postopkih.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/10516-2/
https://www.zdruzenjeobcin.si/predstavitev-kaj-prinasa-novela-zup/�
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SEMINAR: SPREMEMBE IN 
DOPOLNITVE ZAKONA O 
KATASTRU NEPREMIČNIN TER 
DOSTOP DO PROSTORSKIH 
PODATKOV

V četrtek, 11. 12. 2025, je potekal spletni strokovni seminar 
»Spremembe in dopolnitve Zakona o katastru nepremičnin 
ter dostop do prostorskih podatkov«. Udeleženci so se sez-
nanili z zadnjimi zakonodajnimi spremembami, ki vplivajo 
na upravljanje nepremičninskih evidenc, in z možnostmi 
dostopa do prostorskih podatkov, ki so ključni za učinko-
vito načrtovanje in odločanje v občinah.

Na seminarju so bile predstavljene ključne novosti Zakona 
o katastru nepremičnin, njihov praktični pomen za delo 
občin ter pregled dostopnih prostorskih podatkov in 
njihove uporabe v praksi. Udeleženci so dobili vpogled v 
spremembe, ki vplivajo na vsakdanja opravila pri delu z 
nepremičninskimi in prostorskimi informacijami.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

SEMINAR: SOFINANCIRANJE 
DRUŠTEV IN JAVNIH ZAVODOV – 
PREGLED ZAKONODAJE IN DOBRE 
PRAKSE

V torek, 16. 12. 2025, je potekal spletni seminar »Sofinanciranje 
društev in javnih zavodov – pregled zakonodaje in dobre 
prakse«, namenjen predstavnikom občin, javnih zavodov in 
društev, ki sodelujejo pri pripravi ter izvajanju javnih razpisov 
in nadzoru nad namensko porabo sredstev. Udeleženci so 
se seznanili z zakonodajnim okvirom, postopki ter aktual-
nimi izzivi, ki se pojavljajo pri sofinanciranju programov in 
projektov.

Na seminarju so bili predstavljeni zakonski temelji, ki ure-
jajo področje sofinanciranja, pregled aktualnih ter prihaja-
jočih sprememb za leto 2026, postopki priprave razpisne 
dokumentacije, merila, pogoste napake v praksi, ter ključni 
vidiki nadzora nad namensko porabo sredstev. Udeleženci 
so bili seznanjeni tudi z izzivi in primeri dobrih praks, ki se 
pojavljajo v občinskem okolju.

PREDSTAVITEV NOVOSTI NOVEGA 
ZAKONA O GOSTINSTVU (ZGOS-
1) IN PREDLOGA PRAVILNIKA 
O OBRATOVALNEM ČASU 
GOSTINSTVIH OBRATOV – NALOGE 
IN OBVEZNOSTI OBČIN

ZOS je v četrtek, 18. 12. 2025, uspešno izvedel spletno 
predstavitev in pogovor z naslovom Predstavitev novosti 
novega Zakona o gostinstvu in predloga Pravilnika o obra-
tovalnem času gostinskih obratov – naloge in obveznosti 
občin. Dogodek je bil namenjen seznanitvi predstavnikov 
občin z novim Zakonom o gostinstvu, ki se bo v večjem 
obsegu začel uporabljati 1. januarja 2026, ter s predlogom 
Pravilnika o obratovalnem času gostinskih obratov, ki je 
trenutno v javni obravnavi. 

Na seminarju so sodelavci Ministrstva za gospodarstvo, 
turizem in šport predstavili ključne novosti zakonodaje, pri 
čemer so poseben poudarek namenili nalogam, pristojno-
stim in obveznostim občin. Udeležencem so bila podana 
tudi pojasnila glede izvajanja določb v praksi, v nadalje-
vanju pa je sledil pogovor z odgovori na številna vprašanja 
udeležencev.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

https://www.zdruzenjeobcin.si/seminar-spremembe-in-dopolnitve-zakona-o-katastru-nepremicnin-ter-dostop-do-prostorskih-podatkov/
https://www.zdruzenjeobcin.si/predstavitev-novosti-novega-zakona-o-gostinstvu-zgos-1-in-predloga-pravilnika-o-obratovalnem-casu-gostinstvih-obratov-naloge-in-obveznosti-obcin/
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5. 	 SODELOVANJE 
Z DRUGIMI 
ORGANIZACIJAMI

3. SREČANJE DS O PREDLOGU 
STRATEGIJE REGIONALNEGA 
RAZVOJA SLOVENIJE ZA OBDOBJE 
2026–2050

V torek, 2. 12. 2025, je potekala 3. seja Delovne skupi-
ne vlade za pripravo predloga Strategije regionalnega 
razvoja Slovenije za obdobje 2026–2050. (v nadaljevanju: 
Strategija). Seje se je udeležila tudi predstavnica ZOS.

Uvodoma je državni sekretar na kohezijskem ministrstvu 
Srečko Đurov izpostavil ključne poudarke Strategije. 
Poudaril je, da Slovenija glede produktivnosti na zaposle-
nega v primerjavi z drugimi državami članicami EU že 20 
let praktično ne napreduje. Pri celotni politiki regionalnega 
razvoja se nakazujeta dva možna scenarija. Prvi je usmerjen 
v policentrični, prostorsko uravnotežen razvoj s krepitvijo 
regijskih središč. Ta pristop prinaša dolgoročno stabilnost 
in bolj enakomerno porazdelitev koristi, vendar zahteva 
večjo vlogo države, ciljno usmerjeno regionalno politiko 
ter večja vlaganja v povezljivost in institucije. Dosedanja 
politika regionalnega razvoja pa je vodila v centralizacijo, 
ki sicer omogoča kratkoročno učinkovitost, a hkrati pred-
stavlja tveganje za socialno kohezijo in trajnostni razvoj.

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

PREDSTAVITEV PREDLOGA NOVE 
UREDBE O AGLOMERACIJAH

V četrtek, 11. 12. 2025, je v organizaciji Ministrstva za na-
ravne vire in prostor potekala kratka spletna predstavitev 
predloga Uredbe o merilih za določitev aglomeracij na 
področju odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode 
(v nadaljevanju: Uredba). Ta je od srede, 10. 12. 2025, 
tudi v javni obravnavi, pripombe je na ZOS možno oddati 
do 16. 12. 2025. Predstavitev je pripravil Gregor Umek iz 
Direktorata za vode na MNVP.

Glavni namen predloga Uredbe je posodobitev seznama 
aglomeracij po podatkih o skupnih obremenitvah za dan 
31. 12. 2024. Uredba določa aglomeracije za področje 
odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode, merila 
za določitev aglomeracij in podatke o aglomeracijah. 
Uporabljala se bo za določitev in preverjanje aglomeracij, 

za vprašanja o aglomeracijah, ki niso posebej urejena s 
to uredbo, pa se bosta uporabljala Zakon o oskrbi s pitno 
vodo ter odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode in 
Uredba o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

MNVP UPOŠTEVAL PRIPOMBE ZOS 
PRI PRIPRAVI NOVELE ZAKONA O 
RUDARSTVU

V torek, 16. 12. 2025, je MNVP organiziral spletni sestanek 
v zvezi s predlogom novele Zakona o rudarstvu. Uvodoma 
so predstavniki ministrstva pojasnili, da so pripravili nov 
predlog novele, ki je bil usklajen s pripombami združenj 
občin, podanimi v času javne obravnave.

S strani ZOS smo v okviru javne obravnave predloga no-
vele Zakona o rudarstvu v mesecu novembru podali več 
pripomb, ki so dostopne  TU. Opozorili smo, da je bilo 
predlagano besedilo sedmega odstavka novega 36. člena 
Zakona v neskladju z določbami ZUreP-3. Ta je namreč 
določal, da se v primeru, ko je postopek sprejemanja OPN 
ali OPPN še v teku, lahko kot pogoj za skladnost projekta z 
dokumenti urejanja prostora upošteva presoja ministrstva, 
pristojnega za rudarstvo, ki odloči o skladnosti projekta s 
cilji prostorskega razvoja in državno rudarsko strategijo.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

NA MSP PONOVNO O ZAGONSKIH 
STROŠKIH ZA IZVAJANJE 
DO NA DOMU PO 24. ČLENU 
INTERVENTNEGA ZAKONA

V četrtek, 18. 12. 2025, je na Ministrstvu za solidarno pri-
hodnost potekal sestanek na temo zagonskih stroškov po 
24. členu Zakona o ukrepih za optimizacijo določenih po-
stopkov na centrih za socialno delo in domovih za starejše 
ob uvedbi novega sistema dolgotrajne oskrbe (interventni 
zakon). Skupaj s predstavniki občin, Ministrstva za finance, 
Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS) ter 
Ministrstva za solidarno prihodnost, se je sestanka udeleži-
la tudi Nataša Rupnik, predsednica Odbora ZOS za socialo, 
vzgojo, izobraževanje, kulturo, šport in ostale družbene 
dejavnosti.

Osrednja tema sestanka je bil 24. člen interventnega 
zakona, ki v prvem odstavku določa, da se z namenom 
učinkovite organiziranosti izvajanja DO na domu občini, v 
kateri delujejo izvajalci DO na domu, ki so vpisani v register 
izvajalcev DO, zagotovi sofinanciranje zagonskih stroškov. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/3-srecanje-ds-glede-predloga-strategije-regionalnega-razvoja-slovenije-za-obdobje-2026-2050/
https://www.zdruzenjeobcin.si/predstavitev-predloga-nove-uredbe-o-aglomeracijah/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MNVP_PPRIPOMBE-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-RUDARSTVU_NOVEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/mnvp-uposteval-pripombe-zos-pri-pripravi-novele-zakona-o-rudarstvu/
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Ti stroški so lahko nastali v obdobju od 1. maja 2025 do 31. 
marca 2026 in so povezani z:
•	 nakupom osebnih vozil,
•	 vzpostavitvijo oziroma nadgradnjo informacijskega 

sistema,
•	 najemom prostorov ter
•	 nakupom drugih osnovnih sredstev,

in sicer izključno za potrebe izvajanja DO na domu.

Predstavniki MSP so pojasnili, da bodo pripravili navodila 
za občine, v katerih bo primeroma navedeno, kaj konkre-
tno sodi v zgoraj navedene kategorije, z namenom lažje 
razlage in enotne uporabe določb. Navodila bodo občinam 
posredovana v začetku januarja, v njih pa bo dodatno po-
jasnjeno tudi, kaj se šteje za osnovna sredstva. 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

PREDSEDNIK ZOS SMRDELJ PRI 
MINISTRU JEVŠKU POUDARIL TUDI 
POMEN USTANOVITVE POKRAJIN

Minister za kohezijo in regionalni razvoj dr. Aleksander 
Jevšek je v torek, 23. 12. 2025, zaradi vladne potrditve 
predloga novele Zakona o spodbujanju skladnega regio-
nalnega razvoja na krajši sestanek povabil predsednike re-
prezentativnih občinskih združenj. Sestanka se je udeležil 
tudi predsednik Združenja občin Slovenije Robert Smrdelj.

Minister Jevšek se je skupaj s svojima državnima sekretar-
jema Srečkom Đurovom in mag. Markom Koprivcem za-
hvalil predstavnikom občinskih združenj za konstruktivno 
sodelovanje pri pripravi sprememb regionalno-razvojne 
zakonodaje in pri pripravi Strategije regionalnega razvo-
ja Slovenije za obdobje 2026-2050. Ob tem je minister 
izpostavil nekatere novosti, ki jih prinaša predlog novele 
Zakona – gre denimo za pripravo že omenjene strategije, 
za uveljavljanje regionalnega principa »obleka po meri« v 
okviru priprave akcijskega programa za izvajanje strategije 
in postopkov priprave dogovora za razvoj regij, za sofinan-
ciranje razvojne pisarne v Bruslju za spremljanje centralizi-
ranih bruseljskih razpisov v okviru kohezije itd.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

6. 	 POBUDE, MNENJA 
IN IMENOVANJA

PRIPOMBE NA PREDLOG 
KRAJINSKE POLITIKE SLOVENIJE

ZOS je na Ministrstvo za naravne vire in prostor posredo-
val pripombe na predlog Krajinske politike Slovenije. Med 
drugim smo poudarili, da si občine želijo poenostavljene 
postopke in čim manj nosilcev urejanja prostora, saj se 
že sedaj velik del časa porabi za pridobivanje njihovega 
mnenja ter za medsebojno in medsektorsko usklajevanje.

PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA 
O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
ZAKONA O RUDARSTVU

ZOS je na Ministrstvo za naravne vire in prostor posredoval 
pripombe na predlog Zakona o spremembah in dopol-
nitvah Zakona o rudarstvu. Pripombe smo podali na 7. člen 
in 12. člen predlaganega Zakona, ki posegata v pristojnosti 
občin ter vplivata na urejanje prostora in upravljanje rudni-
ške dediščine.

Med drugim smo predlagali, da se ponovno preveri besedi-
lo novega šestega odstavka 36. člena Zakona o rudarstvu, 
saj sama namensko raba LN ne more predstavljati za-
dostne pravne podlage za potrditev skladnosti rudarskega 
projekta, kadar je za območje predviden OPPN, ki pa še 
ni sprejet. OPPN edini določa podrobna pravila urejanja 
prostora, zato brez njega občina skladnosti projekta z ve-
ljavnimi prostorskimi akti ne more ugotoviti.

PRIPOMBE NA PREDLOG UREDBE 
O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
UREDBE O GRADITVI IN 
VZDRŽEVANJU ZAKLONIŠČ

ZOS je na Ministrstvo za obrambo posredoval pripombe na 
predlog Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o 
graditvi in vzdrževanju zaklonišč. Med drugim smo opozo-
rili, da je v obrazložitvi k 4. členu zapisano, da spremenjen 
tretji odstavek 9. člena predpisuje obveznost lastnikom 
zaklonišč, da enkrat letno poročajo občini o stanju zaklo-
nišča, vendar iz dikcije spremenjenega 3. odstavka 9. člena, 
to ne izhaja.

https://www.zdruzenjeobcin.si/na-msp-ponovno-o-zagonskih-stroskih-za-izvajanje-do-na-domu-po-24-clenu-interventnega-zakona/
https://www.zdruzenjeobcin.si/predsednik-zos-smrdelj-pri-ministru-jevsku-poudaril-tudi-pomen-ustanovitve-pokrajin/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MNVP_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-KRAJINSKE-POLITIKE-SLOVENIJE_NOVEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MNVP_PPRIPOMBE-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-RUDARSTVU_NOVEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-UREDBE-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-UREDBE-O-GRADITVI-IN-VZDRZEVANJU-ZAKLONISC_NOVEMBER-2025.pdf
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Hkrati smo podali tudi konkretne pripombe Skupne ob-
činske uprave občin Dol pri Ljubljani, Litija, Šentrupert, 
Šmartno pri Litiji in Trebnje

Odgovor MORS je na voljo TU.

PRIPOMBE NA PREDLOG 
PRAVILNIKA O NORMATIVIH ZA 
ZAKLONIŠČA ZA ZAKLANJANJE 
PREBIVALSTVA DO 24 UR

ZOS je na Ministrstvo za obrambo posredoval pripombe 
na predlog Pravilnika o normativih za zaklonišča za zak-
lanjanje prebivalstva do 24 ur. Na MORS smo posredovali 
konkretne pripombe in predloge sprememb Skupne ob-
činske uprave občin Dol pri Ljubljani, Litija, Šentrupert, 
Šmartno pri Litiji in Trebnje.

Odgovor MORS je na voljo TU.

PRIPOMBA NA PREDLOG ZAKONA 
O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
ZAKONA O IZENAČEVANJU 
MOŽNOSTI INVALIDOV

ZOS je DZ RS in DS RS posredoval splošno pripombo na 
predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
izenačevanju možnosti invalidov. V dopisu smo opozorili, 
da celovita zagotovitev dostopnosti obstoječih objektov v 
upravljanju občin še vedno ostaja ena zahtevnejših nalog 
lokalnih skupnosti, tudi zaradi pomanjkanja ustreznih dr-
žavnih razpisov v ta namen. Vztrajamo pri ohranitvi predvi-
denega dvoletnega odloga začetka uporabe kazenskih do-
ločb, saj bi takojšnja uveljavitev sankcij lokalnim skupnos-
tim povzročila nesorazmerne finančne obremenitve.

PONOVNE PRIPOMBE NA PREDLOG 
PRAVILNIKA O NORMATIVIH ZA 
ZAKLONIŠČA ZA ZAKLANJANJE 
PREBIVALSTVA DO 24 UR

ZOS je na MORS ponovno posredoval pripombe na predlog 
Pravilnika o normativih za zaklonišča za zaklanjanje pre-
bivalstva do 24 ur. Pripombe se navezujejo na minimalno 
raven osvetljenosti zaklonišč in na evidenco zaklonišč.

PONOVNE PRIPOMBE NA PREDLOG 
UREDBE O SPREMEMBAH IN 
DOPOLNITVAH UREDBE O 
GRADITVI IN VZDRŽEVANJU 
ZAKLONIŠČ

ZOS je na MORS ponovno posredoval pripombe na predlog 
Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o graditvi 
in vzdrževanju zaklonišč. Pripombe se med drugim vežejo 
na evidenco objektov za zaklanjanje in na zaklonišča v 
večstanovanjskih stavbah.

PRIPOMBE NA PREDLOG UREDBE 
O MERILIH ZA DOLOČITEV 
AGLOMERACIJ NA PODROČJU 
ODVAJANJA IN ČIŠČENJA 
KOMUNALNE ODPADNE VODE

ZOS je na Ministrstvo za naravne vire in prostor posredo-
val pripombe na predlog Uredbe o merilih za določitev 
aglomeracij na področju odvajanja in čiščenja komunalne 
odpadne vode. Gre za konkretne pripombe na predlog 
Uredbe o merilih za določitev aglomeracij na področju 
odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode, ki smo 
jih prejeli s strani občine Pivka, občine Ormož, občine 
Šmarješke Toplice in občine Cerklje na Gorenjskem.

POZIV V ZVEZI Z OHRANJANJEM 
DOSTOPA DO STORITEV 
SPLOŠNEGA POMENA V LOKALNIH 
SKUPNOSTIH – URGENCA

Zaradi napovedanega zaprtja bančne poslovalnice v občini 
Poljčane smo na Vlado RS posredovali urgenco v zvezi s 
pozivom o ohranjanju dostopa do storitev splošnega po-
mena v lokalnih skupnostih, ki smo jo posredovali konec 
novembra. Zapiranje dejavnosti splošnega pomena v 
manjših lokalnih skupnostih je za ZOS nesprejemljiva.

Prejeli smo odgovora s strani MKRR, ki je na voljo TU in TU.

MNENJE K OSNUTKU STRATEGIJE 
REGIONALNEGA RAZVOJA ZA 
OBDOBJE 2026-2050

Na MKRR smo posredovali mnenje k osnutku Strategije 
regionalnega razvoja za obdobje 2026-2050. Med drugim 
smo poudarili nujnost zagotavljanja dostopa do osnov-
nih storitev v vseh občinah in bolj dosledno obrazložitev 
skladnosti osnutka Strategije s krovno razvojno strategijo 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_P1_Pripombe-Skupne-obcinske-uprave-obcin-Dol-pri-Ljubljani-Litija-Sentrupert-Smartno-pri-Litiji-in-Trebnje.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MnZOSUrGradVzdZakl.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_PPRIPOMBE-NA-PREDLOG-PRAVILNIKA-O-NORMATIVIH-ZA-ZAKLONISCA-ZA-ZAKLANJANJE-PREBIVALSTVA-DO-24-UR_NOVEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_P1-Pripombe-Skupne-obcinske-uprave-obcin-Dol-pri-Ljubljani-Litija-Sentrupert-Smartno-pri-Litiji-in-Trebnje.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MnZOSPrZakl24Ur-1.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_DS-RS_PRIPOMBA-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-IZENACEVANJU-MOZNOSTI-INVALIDOV-ZIMI-D_DECEMBER-2025-002-1.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_PONOVNE-PRIPOMBE-NA-PREDLOG-PRAVILNIKA-O-NORMATIVIH-ZA-ZAKLONISCA-ZA-ZAKLANJANJE-PREBIVALSTVA-DO-24-UR_DECEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_PONOVNE-PRIPOMBE-NA-PREDLOG-UREDBE-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITEV-UREDBE-O-GRADITVI-IN-VZDRZEVANJU-ZAKLONISC_DECEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MNVP_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-UREDBE-O-MERILIH-ZA-DOLOCITEV-AGLOMERACIJ-NA-PODROCJU-ODVAJANJA-IN-CISCENJA-KOMUNALNE-ODPADNE-VODE_DECEMBER-2025-1.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/P1_PRIPOMBE-OBCINE-PIVKA-NA-PREDLOG-UREDBE-O-MERILIH-ZA-DOLOCITEV-AGLOMERACIJ-NA-PODROCJU-ODVAJANJA-IN-CISCENJA-KOMUNALNE-ODPADNE-VODE-1.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/P2_PRIPOMBE-OBCINE-ORMOZ-NA-PREDLOG-UREDBE-O-MERILIH-ZA-DOLOCITEV-AGLOMERACIJ-NA-PODROCJU-ODVAJANJA-IN-CISCENJA-KOMUNALNE-ODPADNE-VODE.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/P3_PRIPOMBE-OBCINE-SMARJESKE-TOPLICE-NA-PREDLOG-UREDBE-O-MERILIH-ZA-DOLOCITEV-AGLOMERACIJ-NA-PODROCJU-ODVAJANJA-IN-CISCENJA-KOMUNALNE-ODPADNE-VODE.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/P3_PRIPOMBE-OBCINE-SMARJESKE-TOPLICE-NA-PREDLOG-UREDBE-O-MERILIH-ZA-DOLOCITEV-AGLOMERACIJ-NA-PODROCJU-ODVAJANJA-IN-CISCENJA-KOMUNALNE-ODPADNE-VODE.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/P7_PRIPOMBE-OBCINE-CERKLJE-NA-GORENJSKEM-NA-PREDLOG-UREDBE-O-MERILIH-ZA-DOLOCITEV-AGLOMERACIJ-NA-PODROCJU-ODVAJANJA-IN-CISCENJA-KOMUNALNE-ODPADNE-VODE.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/VLADA-RS_URGENCA1-OHRANJANJE-STORITEV-V-OBCINAH.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Odziv_ZOS-1.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Spremembe-in-stanje-omrezja-v-letih-2023-2025-2.xls
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MKRR_MNENJE-K-OSNUTKU-STRATEGIJE-REGIONALNEGA-RAZVOJA-2026-2050.pdf
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države, tj. Strategijo razvoja Slovenije 2030. K mnenju smo 
priložili še prilogo.

POBUDA ZA SPREMEMBO 
ZAKONODAJE GLEDE 
OMEJITVE DEDOVANJA V 
PRIMERIH DOPLAČIL OBČIN ZA 
SOCIALNOVARSTVENE STORITVE

ZOS je v juliju na MDDSZ in MP posredoval pobudo za spre-
membo zakonodaje glede omejitve dedovanja v primerih 
doplačil občin za socialnovarstvene storitve. Predlagali 
smo spremembo zakonodaje na način, da se občinam 
omogoči uveljavljanje omejitve dedovanja do višine ce-
lotnega zneska, ki so ga dejansko poravnale za socialno-
varstvene storitve zapustnika, ter da se zakonsko omogoči 
valorizacija teh zneskov, kadar je bilo doplačevanje izvaja-
no daljše časovno obdobje, s čimer bi se upoštevala realna 
vrednost izplačanih sredstev.

S strani MDDSZ smo sredi decembra prejeli odgovor, ki je 
na voljo TU.

7. 	 VPRAŠANJA 
OBČIN

VPRAŠANJA V ZVEZI Z IZPLAČILOM 
ZIMSKEGA REGRESA

Združenje občin Slovenije je Ministrstvo za delo, družino, 
socialne zadeve in enake možnosti in Ministrstvo za finan-
ce posredovalo vprašanje v zvezi z Zakonom o pravici do 
zimskega regresa ter prenovi ugotavljanja davčne osnove 
z upoštevanjem normiranih odhodkov, ki ga je Državni zbor 
RS sprejel na 123. izredni seji v torek, 11. 11. 2025.

Odgovor MDDSZ je na voljo TU. Odgovor MF je na voljo TU, 
ta pa vsebuje tudi priloge: P1, P2, P3.

VPRAŠANJE GLEDE SPREMEMBE 
STALNEGA PREBIVALIŠČA ČLANA 
NADZORNEGA ODBORA

ZOS je na Ministrstvo za javno upravo posredovalo vpra-
šanje glede spremembe stalnega prebivališča člana 
Nadzornega odbora. V konkretni zadevi se je pojavilo 
vprašanje zaradi spremembe stalnega prebivališča enega 
izmed članov nadzornega odbora, ki se je izselil z območja 
občine.

Odgovor MJU je na voljo TU.

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/PRILOGA-1.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MDDSZ_MP_POBUDA-ZA-SPREMEMBO-ZAKONODAJE-GLEDE-OMEJITVE-DEDOVANJA-V-PRIMERIH-DOPLACIL-OBCIN-ZA-SOCIALNOVARSTVENE-STORITVE-_JULIJ-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/zdruzenje-obcin.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Odstop_ZOS_12_2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/ZOSodg.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Zimski_regres_2025_navodilo_obcinam.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/zimski_regres_zaposlitev_del_leta_MF_002.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Zimski-regres-Zahtevek-2.xlsx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_ZAPROSILO-ZA-POJASNILO-GLEDE-VPLIVA-SPREMEMBE-STALNEGA-PREBIVALISCA-NA-CLANSTVO-V-NADZORNEM-ODBORU-OBCINE_DECEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_ZAPROSILO-ZA-POJASNILO-GLEDE-VPLIVA-SPREMEMBE-STALNEGA-PREBIVALISCA-NA-CLANSTVO-V-NADZORNEM-ODBORU-OBCINE_DECEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Sprememba-stalnega-prebivalisca-clana-Nadzornega-odbora-odgovor.docx
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8. 	 SEJE VLADE RS
REDNE SEJE VLADE RS

182. REDNA SEJA
Vlada RS je na 182, redni seji, ki je potekala 4. 12. 2025, 
med drugim sprejela novo Uredbo o povračilu stroškov 
za službene poti v tujino in izdala Uredbo o priznanjih 
in denarnih nagradah v organih državne uprave, pravo-
sodnih organih in upravah lokalnih skupnosti. Določila 
je besedilo predloga Zakona o plačah in prejemkih jav-
nih uslužbencev in funkcionarjev, povezanih z delom v 
tujini ter se seznanila s Tretjim poročilom o izvajanju 
ukrepov in projektov povezanih z odpravo posledic po-
plav in zemeljskih plazov iz avgusta 2023. Sprejela je 
predlog stališča RS o predlogu evropske Uredbe o vzpo-
stavitvi okvira za spremljanje proračunskih odhodkov 
in smotrnost proračuna ter drugih horizontalnih pravil 
za programe in dejavnosti EU ter predlog Stališča RS o 
zadevi predlog Uredbe Evropskega parlamenta in Sveta 
o vzpostavitvi Evropskega sklada za regionalni razvoj, 
vključno z evropskim teritorialnim sodelovanjem 
(Interreg), in Kohezijskega sklada v okviru sklada iz 
Uredbe (EU) ter o določitvi pogojev za izvajanje pod-
pore Unije regionalnemu razvoju od leta 2028 do leta 
2034. Med drugim je sprejela tudi stališče o predlogu 
Uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o vzpostavitvi 
Evropskega sklada za ekonomsko, socialno in teritori-
alno kohezijo, kmetijstvo in podeželje, ribištvo in po-
morstvo ter blaginjo in varnost za obdobje 2028–2034 
ter spremembi Uredbe (EU) 2023/955 in Uredbe (EU, 
Euratom) 2024/2509. Hkrati je Vlada RS izdala Odlok o 
strategiji razvoja prostovoljstva do leta 2030 in odločila, 
da se odprejo nove proračunske postavke.

Uredba o povračilu stroškov za službena 
potovanja v tujino

Priprava nove uredbe je bila potrebna zaradi nedavne 
uveljavitve Zakona o javnih uslužbencih ter Zakona o funk-
cionarjih, ki prinašata posodobljena pravila o povračilih 
stroškov in možnostih izplačila akontacije za zaposlene v 
javnem sektorju (tako javne uslužbence kot poklicne funk-
cionarje). Obstoječa uredba, ki je bila sprejeta na podlagi 
Zakona o uravnoteženju javnih financ, zato ne ustreza več 
novi zakonodaji.

Nova uredba med drugim določa postopke načrtovanja 
službenih poti v tujino, vrste upravičenih stroškov, vključ-
no z izplačilom dnevnic, opredeljuje pojem delegacije ter 

določa pravila za primer, ko se službena pot združuje z za-
sebnim potovanjem. Uredba začne veljati 1. januarja 2026.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

184. REDNA SEJA
Vlada RS je na redni seji, ki je potekala v četrtek, 11. 
12. 2025, med drugim sprejela več uredb, ki se tičejo 
upravljanja s kadri na podlagi novega Zakona o javnih 
uslužbencih. Ministrice in ministri so sprejeli tudi pred-
log Zakona o razvojnem prestrukturiranju Savinjsko-
Šaleške premogovne regije, določili pa so tudi cenik 
objav v Uradnem listu RS v letu 2026 vse do začetka 
marca.

Uredba o kadrovskih načrtih
Vlada RS je izdala Uredbo o kadrovskih načrtih (v nada-
ljevanju: Uredba), ki bo objavljena v Uradnem listu RS. 
Uredba bo pričela veljati z začetkom prihodnjega leta. 
Skladno z novim Zakonom o javnih uslužbencih (ZJU-1) 
se z Uredbo o kadrovskih načrtih na poenoten način, tj. 
v skupnem podzakonskem predpisu, ureja priprava in 
spremljanje uresničevanja kadrovskih načrtov za državne 
organe, uprave lokalnih skupnosti in osebe javnega prava.

Uredba o plačani pravni pomoči in založitvi 
sredstev v državnih organih in upravah lokalnih 
skupnosti

Vlada RS je izdala Uredbo o plačani pravni pomoči in 
založitvi sredstev v državnih organih in upravah lokalnih 
skupnosti. Tudi ta Uredba bo pričela veljati z novim letom.

Z Uredbo na podlagi novega ZJU-1 se na novo ureja način 
zagotavljanja plačane pravne pomoči in založitve sredstev, 
potrebnih za plačilo sodnih taks in predujmov za stroške 
sodnega postopka javnemu uslužbencu in nekdanjemu 
javnemu uslužbencu v državnem organu ali upravi lokalne 
skupnosti, če je zoper njega zaradi opravljanja nalog uve-
den predkazenski, kazenski, odškodninski ali prekrškovni 
postopek. Z dnem uveljavitve Uredbe se preneha porabljati 
dozdajšnja Uredba o načinu zagotavljanja plačane pravne 
pomoči javnim uslužbencem.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

185. REDNA SEJA
Vlada RS je na 185. redni seji, ki je potekala v sredo, 17. 
12. 2025, izdala več uredb, med drugim Uredbo o notra-
nji organizaciji, sistemizaciji, delovnih mestih in nazivih 
v organih državne uprave, upravah lokalnih skupnosti 
in pravosodnih organih. Sprejela je tudi Letni načrt za 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/182.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/184.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
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financiranje in sofinanciranje investicij v športno in-
frastrukturo za leto 2026, za pol leta podaljšala nadzor 
na mejah države s Hrvaško in Madžarsko ter se med 
drugim seznanila z informacijo o izvajanju Načrta za 
okrevanje in odpornost. Ministrice in ministri so določili 
tudi besedilo predloga Resolucije o nacionalnem planu 
zdravstvenega varstva v Sloveniji 2026–2035.

Letni načrt za financiranje in sofinanciranje 
investicij v športno infrastrukturo za leto 2026

Vlada RS je sprejela Letni načrt za financiranje in sofinan-
ciranje investicij v športno infrastrukturo za leto 2026 (v 
nadaljevanju: Letni načrt), za njegovo izvajanje pa je name-
njenih 20 milijonov evrov. Letni načrt je Vlada RS sprejela 
na podlagi Zakona o zagotavljanju finančnih sredstev za 
investicije v športno infrastrukturo v Republiki Sloveniji 
v letih od 2023 do 2030, ki določa, da Vlada RS z letnim 
načrtom, ki ga sprejme najkasneje do 31. marca v tekočem 
letu, opredeli prioritetna področja za financiranje in sofi-
nanciranje investicij v športno infrastrukturo.

Pristojno Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport 
bo v prihodnjem letu pripravilo javni razpis, pri izbiri 
sofinanciranih projektov pa bodo upoštevana merila iz 
Zakona o športu ter pogoji in merila iz Pravilnika o sofi-
nanciranju izvajanja letnega programa športa na državni 
ravni. Prioritetno področje za financiranje in sofinanciranje 
investicij v športno infrastrukturo za leto 2026 je obnova, 
novogradnja, posodobitev ali rekonstrukcija javnih špor-
tnih objektov in površin za šport v naravi v lasti občin.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

DOPISNI SEJI VLADE RS	

390. DOPISNA SEJA
Vlada RS je na dopisni seji, ki je potekala v ponedeljek, 
22. 12. 2025, vendarle sprejela predlog Zakona o spre-
membah in dopolnitvah Zakona o spodbujanju skladne-
ga regionalnega razvoja (v nadaljevanju: Zakon), ki je 
dalj časa čakal na vladno potrditev.

Predlog Zakona prinaša nekatere novosti v ureditvi politike 
regionalnega razvoja v Sloveniji, ki jih na kratko osvetljuje-
mo v nadaljevanju.
•	 Obeta se strateško načrtovanje regionalnega razvoja, in 

sicer na podlagi strategije regionalnega razvoja, ki mu 
bosta sledila še priprava in sprejem akcijskega programa 
za skladni regionalni razvoj. Akcijski program bo sicer 
izvedbeni dokument za uresničevanje prej omenjene 
strategije in regionalnih razvojnih programov, na podlagi 
teritorialnega razvojnega dialoga pa bo akcijski program 

določal ključna področja za razvoj regij, sektorske pro-
jekte in sektorske ukrepe, obseg sredstev, vire financira-
nja, kazalnike in odgovorna ministrstva.

•	 Skladno s predlogom Zakona se spreminja »narava« 
regionalnih razvojnih programov, ki bodo nekoliko bolj 
gospodarsko in inovacijsko usmerjeni, saj bodo morali 
»jasno odražati svoj prispevek h gospodarski rasti in ino-
vacijski preobrazbi razvojne regije ter ustvarjanju novih 
oziroma ohranjanju obstoječih kakovostnih delovnih 
mest«. Spreminja se tudi njihova sestava, saj regionalni 
razvojni programi ne bodo več vsebovali programskih 
delov s projektnimi predlogi.

•	 Spreminja se dogovor za razvoj regije in postopki za 
njegovo pripravo. Dogovor za razvoj regije bo vključeval 
regijske projekte in regijske ukrepe na ključnih področjih 
razvoja regije.

•	 Omogočeno bo državno (so)financiranje največ treh 
razvojnih pisarn v Bruslju, ki jo bodo lahko ustanovile 
ena ali več razvojnih regij oz. eno ali več reprezentativ-
nih občinskih združenj. Državni proračun bo na podlagi 
pogodbe zagotavljal do 60 % stroškov dela in stroškov 
vezanih na prostor. Preostala sredstva bodo – skladno 
s predlogom Zakona – zagotavljale občine iz lastnih ali 
drugih virov. Kot beremo v obrazložitvi, »je ključno, da so 
razvojne regije in občine uspešnejše pri črpanju sredstev, 
ki so na voljo v okviru centraliziranih razpisov«, saj bo 
zaradi naraščanja razvitosti države kohezijskih sredstev 
vedno manj.

Akcijski program in regionalni razvojni programi bodo 
pripravljeni za obdobje večletnega finančnega okvira EU. 
V primeru sprejema predloga Zakona v DZ RS bo prva 
regionalno-razvojna strategija obravnavala obdobje med 
letoma 2026 in 2050. Več o osnutku Strategije je na voljo na 
vladnih spletnih straneh.

Vlada RS predlog Zakona v DZ RS pošilja po rednem 
postopku.

391. DOPISNA SEJA
Na 391. dopisni seji Vlade RS, ki je potekala v sredo, 24. 
12. 2025, so ministrice in ministri sprejeli več odločitev, 
med katerimi izpostavljamo predvsem sprejem pripo-
ročil v zvezi z usposabljanji javnih uslužbencev, ki se 
tiče tudi organov lokalnih skupnosti.

Priporočila v zvezi z usposabljanji javnih 
uslužbencev

Vlada RS je sprejela priporočila v zvezi z usposabljanjem 
javnih uslužbencev. Z uveljavitvijo novega Zakona o javnih 
uslužbencih se v skladu s 113. členom Zakona na novo ureja 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/185.-REDNA-SEJA-VLADE-RS-1.pdf
https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/priprava-strategije-regionalnega-razvoja-slovenije-2026-2050/
https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/priprava-strategije-regionalnega-razvoja-slovenije-2026-2050/
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8830
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8830
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pravica in dolžnost javnega uslužbenca do usposabljanja 
in izpopolnjevanja.

Vlada RS ministrstvom priporoča, da ob sprejemu novih 
predpisov ali njihovih večjih spremembah organizirajo 
brezplačna usposabljanja za javne uslužbence v organih, ki 
izvajajo javne naloge, če ocenijo, da so takšna usposabljan-
ja potrebna, ali če organi izrazijo potrebo po usposabljanju. 
Usposabljanja se izvedejo zlasti za javne uslužbence v or-
ganih državne uprave in upravah samoupravnih lokalnih 
skupnosti, ki opravljajo javne naloge, in sicer z namenom 
bolj učinkovite ter enotnejše izvedbe predpisov v praksi ter 
v izogib sprejemanju odločitev, ki niso skladne s predpisi. 
V primeru potrebe po stalni ponudbi usposabljanj na po-
sameznih področjih pa usposabljanja v svoj redni program 
vključi Upravna akademija ali druga organizacijska oblika 
usposabljanja javnih uslužbencev, ki deluje znotraj državne 
uprave. Usposabljanja, ki se na predlog lokalnih skupnosti 
organizirajo zanje, se organizirajo v sodelovanju z repre-
zentativnimi združenji lokalnih skupnosti.

Če Upravna akademija ali druga organizacijska oblika 
usposabljanja javnih uslužbencev, ki deluje znotraj 
državne uprave, usposabljanja na posameznem področju 
ne more zagotoviti v okviru izvedbe rednega programa 
usposabljanja preko svojih izvajalcev, pristojno ministrstvo 
zagotovi sodelovanje svojih strokovnjakov kot izvajalcev 
usposabljanja.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

9. 	 SEJE DZ RS
REDNA SEJA DZ RS

37. REDNA SEJA
Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 37. redni 
seji, ki je potekala med 15. in 17. 12. 2025, med drugim 
sprejeli Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
financiranju in spodbujanju gradnje javnih najemnih 
stanovanj, Zakon o varstvu javnega reda in miru ter 
Zakon o spodbujanju rabe obnovljivih virov energi-
je. Hkrati so sprejeli tudi Zaključni račun proračuna 
Republike Slovenije za leto 2024.

Sprejeti Zakoni:

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona 
o financiranju in spodbujanju gradnje javnih 
najemnih stanovanj (ZFSGJNS-A)

Poslanke in poslanci so s 50 glasovi za in 7 proti spreje-
li Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o financi-
ranju in spodbujanju gradnje javnih najemnih stanovanj. 
Z njo se bo lahko vzpostavila shema ugodnih posojil SID 
banke za gradnjo javnih najemnih stanovanj.

Zakon bo še naprej predvideval, da se za gradnjo in obnovo 
stanovanj do leta 2034 nameni skupno ena milijarda evrov, 
kar pomeni približno 100 milijonov evrov na leto. Novost 
pa je, da v besedilu ne bo več izrecno zapisano, da mora-
jo biti ta sredstva zagotovljena neposredno iz državnega 
proračuna.

Po novi ureditvi se bo do 25 milijonov evrov letno za sub-
vencioniranje obrestnih mer za 30-letna posojila s fiksno, 
enoodstotno obrestno mero za občine, lokalne stanovanj-
ske sklade in neprofitne stanovanjske organizacije nala-
galo na račun SID banke pri Banki Slovenije. Ta sredstva 
bo SID banka dodeljevala upravičencem, zagotovljena pa 
bodo iz prostih denarnih sredstev na računih, vključenih 
v sistem enotnega zakladniškega računa države. Sredstva 
bodo ločena od ostalega premoženja SID banke in bodo za 
računovodske namene obravnavana kot depozit, izkazan v 
bilanci stanja državnega proračuna.

Za dokapitalizacijo Stanovanjskega sklada RS bo tudi v 
prihodnje predvidenih 75 milijonov evrov letno, pri čemer 
bo Zakon še naprej določal, da se ta sredstva zagotavljajo 
na posebni proračunski postavki pristojnega ministrstva.

Na Ministrstvu za solidarno prihodnost pojasnjujejo, da 
je novela nujna zaradi zagotavljanja fiskalno skladnega 
izvajanja posojilne sheme SID banke. Pri tem je treba 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/391.-DOPISNA-SEJA-VLADE-RS-1.pdf
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/seje/izbranaSeja/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N_L0NzA0CQ0xMQy28LA0MjA30w1EVuBsFmRoEuhg5-QYDZYODjfSjiNFvgAM4GhCnH4-CKPzGF-SGhoY6KioCAKVDruE!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?seja=Mp6Tmq7Gps8u6dK-1kwX8g&uid=5F5B7B064C00197BC1258D180044649C&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/seje/izbranaSeja/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N_L0NzA0CQ0xMQy28LA0MjA30w1EVuBsFmRoEuhg5-QYDZYODjfSjiNFvgAM4GhCnH4-CKPzGF-SGhoY6KioCAKVDruE!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?seja=Mp6Tmq7Gps8u6dK-1kwX8g&uid=5F5B7B064C00197BC1258D180044649C&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=E72AB33D9CF10644C1258D500030DBDB&db=pre_zak&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=E72AB33D9CF10644C1258D500030DBDB&db=pre_zak&mandat=IX
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upoštevati časovno neskladje med trajanjem zakona in 
dejanskim izvajanjem ukrepa, saj bo SID banka sredstva 
prejela vnaprej, da bo lahko subvencionirala obrestne 
mere tudi po izteku desetletnega obdobja, določenega v 
Zakonu. Ker bodo posojila odobravana z ročnostjo 30 let, 
obstaja možnost, da bodo sredstva za subvencije potrebna 
še več desetletij po uveljavitvi ukrepa.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

IZREDNA SEJA DZ RS

127. IZREDNA SEJA
Poslanke in poslanci so na 127. izredni seji, ki je pote-
kala v četrtek in petek, 18. in 19. 12. 2025, med drugim 
sprejeli novele Zakona o socialnem varstvu, Zakona 
o izenačevanju možnosti invalidov in Zakona o javnih 
financah.

Potrjeni Zakoni

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
socialnem varstvu (ZSV-L)

Poslanke in poslanci so z 52 glasovi za in brez glasu proti 
sprejeli Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
socialnem varstvu (v nadaljevanju: Zakon), ki so ga parla-
mentarci obravnavali po skrajšanem postopku.

Novela Zakona si prizadeva za deinstitucionalizacijo so-
cialnega varstva v Sloveniji, glavna novost, ki jo prinaša 
novela Zakona, pa je nova sistemska socialnovarstvena 
storitev »podpora v skupnosti«. Ta je ločena na podporo 
v skupnosti za odrasle osebe in na podporo v skupnosti za 
mladoletne osebe do 18. leta. Do vključitve v sistem pod-
pore, ki je prostovoljna, so sicer upravičene denimo osebe 
z dolgotrajnimi težavami v duševnem zdravju, z motnjo 
v duševnem razvoju ipd. Podpora v skupnosti za odrasle 
vključuje podporo pri skrbi zase, pri gospodinjskih opra-
vilih, pri vključevanju v skupnostno okolje in pri preselitvi 
iz institucije v skupnost, zajema pa tudi podporo za dvig 
kakovosti življenja in podporo v drugi družini. Podpora 
mladoletni osebi obsega storitve podpore družinam pri 
skrbi za otroka oz. mladostnika do 18. leta starosti, storitve 
podpore pa denimo zajemajo podporo pri gospodinjskih 
opravilih, ki so vezana izključno na potrebe uporabnika, 
pomoč pri jemanju zdravil ipd.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

10.	SEJE DS RS
REDNA SEJA DS RS

34. REDNA SEJA
Državne svetnice in svetniki na 34. redni seji DS RS, ki je 
potekala v sredo, 10. 12. 2025, niso podprli zahteve za 
začetek postopka za oceno ustavnosti zakona, ki ureja 
izplačilo zimskega regresa, so pa med drugim podprli 
več pobud, naslovljenih na Vlado RS.

Pobuda za črtanje četrtega odstavka 119. člena 
Zakona o urejanju prostora (ZUreP-3)

Državne svetnice in svetniki so podprli pobudo, naslov-
ljeno na Vlado RS, za črtanje četrtega odstavka 119. člena 
Zakona o urejanju prostora. Pobudo so pripravili v okviru 
Komisije DS RS za lokalno samoupravo in regionalni razvoj.

Četrti odstavek 119. člena  Zakona o urejanju 
prostora  prepoveduje začetek novih postopkov 
spreminjanja oz. dopolnitve občinskega prostorskega 
načrta, če postopki sprememb oz. dopolnitev občinskega 
prostorskega načrta že potekajo. Kot menijo državne 
svetnice in svetniki, takšna ureditev nesorazmerno posega 
v pristojnosti občin, obenem pa občinam preprečuje, da 
bi se pravočasno odzivale na razvojne potrebe ali pobude 
investitorjev.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/37.-REDNA-SEJA-DZ-RS-3.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/127.-IZREDNA-SEJA-DZ-RS.pdf
https://ds-rs.si/sl/novice/34-seja-drzavnega-sveta-republike-slovenije
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8249
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8249
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/34.-REDNA-SEJA-DS-RS.pdf
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11. 	NOVICE 
ZDRUŽENJA

MORS NAPOVEDUJE POSVET O 
OBRAMBNEM NAČRTOVANJU ZA 
LOKALNE SKUPNOSTI

Ministrstvo za obrambo obvešča, da bo v zvezi s pripravo 
obrambnih dokumentov na lokalni ravni v drugi polovici 
januarja 2026 ali v prvi polovici februarja 2026 organiziralo 
posvet za predstavnike občin.

Vlada RS je namreč v novembru sprejela  Uredbo o 
spremembah in dopolnitvah Uredbe o obrambnem na-
črtovanju (Uradni list RS, št. 87/25, z dne 12.11.2025 – v 
nadaljevanju: Uredba). Uredba med nosilce obrambnega 
načrtovanja ponovno vključuje samoupravne lokalne 
skupnosti in upravne enote, za katere je določeno, da 
izdelujejo obrambne dokumente. Vsi dokumenti, ki se 
nanašajo na izvajanje nalog obrambnega načrtovanja, 
vključno z dokumenti na lokalni ravni, se morajo z 
določbami nove Uredbe uskladiti in implementirati 
najkasneje v 12 mesecih od dneva njene uveljavitve. 
Besedilo celotne Uredbe je dostopno TU.

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

UPRAVNA AKADEMIJA NA 
USPOSABLJANJA VABI TUDI 
OBČINSKE USLUŽBENCE

Upravna akademija, ki deluje v sklopu MJU, vabi občinske 
uslužbence na usposabljanja brez kotizacije v okviru projek-
tov Krepitev digitalnih veščin in spretnosti in Usposabljanja 
javnih uslužbencev za kompetence prihodnosti.

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

ZVEZA PARAPLEGIKOV SLOVENIJE: 
PROJEKT TUDI JAZ BI ŠEL NOTER

Zveza paraplegikov Slovenije si s projektom Tudi jaz bi 
šel noter prizadeva za izboljšanje prostorske dostopnosti 
javnih stavb.

Na spletni strani  www.dostopno.eu  na enem mestu 
ponujajo:
•	 pravno in tehnično svetovanje,
•	 obrazec za prijavo nedostopnosti,
•	 obrazec za svetovanje lastnikom stavb za ureditev 

dostopnosti,

•	 pomoč pri komunikaciji z lastniki stavb,
•	 usmeritve za pravilno urejanje dostopnosti,
•	 podporo pri prijavi kršitev ter druge ključne informacije.

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

VLADA SPREJELA STRATEGIJO 
RAZVOJA SOCIALNE EKONOMIJE 
2025–2035

Vlada RS je 26. novembra 2025 izdala Odlok o strategiji 
razvoja socialne ekonomije za obdobje 2025–2035 (na 
voljo TU), s katerim je bila sprejeta desetletna Strategija 
socialne ekonomije. Odlok je bil objavljen v UL RS 28. no-
vembra 2025, začel pa bo veljati petnajsti dan po objavi.

Strategija opredeljuje socialno ekonomijo kot način de-
lovanja organizacij, ki jih ureja Zakon o socialnem podje-
tništvu in ki delujejo skladno z načeli socialne ekonomije. 
Te organizacije demokratično in avtonomno, pogosto tudi 
participativno, odločajo po načelu »en človek – en glas«, 
ustvarjajo blago in storitve, ki naslovljajo družbene izzive 
ter uvajajo družbene inovacije. Njihovo delovanje presega 
interese posameznih članov, zaposlenih ali uporabnikov, 
saj je usmerjeno v zadovoljevanje širšega družbenega 
interesa, presežek prihodkov pa se vlaga nazaj v razvoj in 
delovanje organizacije.

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

SMERNICE DRŽAVNIH NOSILCEV 
UREJANJA PROSTORA NA 
PODROČJU OKOLJA

Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je na vladnih 
spletnih straneh objavilo smernice državnih nosilcev ure-
janja prostora na področju okolja za varstvo tal, ravnanje 
z gradbenimi odpadki in varstvo pred svetlobnim onesna-
ževanjem. Smernice so relevantne tudi za upravljanje pros-
tora na občinski ravni. Kot so zapisali, so splošne smernice 
za pripravo prostorskih in izvedbenih aktov pripravljene 
skladno z določbami Zakona o urejanju prostora (ZUreP-3), 
(Uradni list RS, št.  199/21,  18/23  – ZDU-1O,  78/23  – 
ZUNPEOVE, 95/23 – ZIUOPZP, 23/24, 109/24, 25/25 – odl. 
US in 75/25) na podlagi razvojnih dokumentov ministrstva 
in veljavnih področnih predpisov. 

Celotno sporočilo je na voljo TU.

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3102/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvah-uredbe-o-obrambnem-nacrtovanju
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3102/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvah-uredbe-o-obrambnem-nacrtovanju
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3102/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvah-uredbe-o-obrambnem-nacrtovanju
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED6393
https://www.zdruzenjeobcin.si/mors-napoveduje-posvet-o-obrambnem-nacrtovanju-za-lokalne-skupnosti/
https://ua.gov.si/aktivnosti/?Tag=459%2c576
https://ua.gov.si/aktivnosti/?Tag=459%2c581
https://ua.gov.si/aktivnosti/?Tag=459%2c581
https://www.zdruzenjeobcin.si/upravna-akademija-na-usposabljanja-vabi-tudi-obcinske-usluzbence/
http://www.dostopno.eu/
https://www.zdruzenjeobcin.si/zveza-paraplegikov-slovenije-projekt-tudi-jaz-bi-sel-noter/
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ODLO2934
https://www.zdruzenjeobcin.si/vlada-sprejela-strategijo-razvoja-socialne-ekonomije-2025-2035/
https://www.gov.si/novice/2025-12-08-objavljene-nove-smernice-drzavnih-nosilcev-urejanja-prostora-nup-na-podrocju-okolja/
https://www.gov.si/novice/2025-12-08-objavljene-nove-smernice-drzavnih-nosilcev-urejanja-prostora-nup-na-podrocju-okolja/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2021-01-3971
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2023-01-0348
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2023-01-2478
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2023-01-2670
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024-01-0694
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024-01-3541
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-0872
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2619
https://www.zdruzenjeobcin.si/smernice-drzavnih-nosilcev-urejanja-prostora-na-podrocju-okolja/
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UGOTOVITVE RAZISKAVE O 
UPORABI UMETNE INTELIGENCE 
PO OBČINAH

Fakulteta za upravo Univerze v Ljubljani je v obdobju od 
avgusta do novembra 2025 sodelovala pri Globalni raz-
iskavi o uvajanju umetne inteligence: stališča zaposlenih 
v javnem sektorju. Avtorji prof. dr. Aleksander Aristovnik, 
doc. dr. Dejan Ravšelj in dr. Matej Babšek so pripravili lo-
čeno analizo rezultatov tudi za občine – gre za dokument z 
naslovom Poročilo o rezultatih raziskave o uvajanju umetne 
inteligence v Sloveniji: stališča zaposlenih v javnem sektorju. 
Ugotovitve za občine.

Vprašalnik je izpolnilo 287 zaposlenih na občinah. Kot 
ugotavljajo avtorji, občinski uslužbenci uporabljajo pred-
vsem generativna orodja umetne inteligence in orodja za 
oblikovanje besedil. Opažajo razkorak med motiviranostjo 
zaposlenih za uporabo umetne inteligence in na pomanj-
kanje sistemske podpore pri uporabi, pri čemer izpostav-
ljajo denimo primanjkljaj ustreznih usposabljanj. Občine 
so po mnenju avtorjev pripravljene na uvedbo umetne 
inteligence, vendar na ravni posameznikov in ne na ravni 
organizacij.

Celotno poročilo je na voljo TU.

PODZAKONSKI PREDPISI NA 
PODLAGI NOVEGA ZAKONA O 
JAVNIH USLUŽBENCIH

Na ministrstvu za javno upravo so na reprezentativna ob-
činska združenja naslovili obvestilo v zvezi s podzakonski-
mi predpisi na podlagi novega Zakona o javnih uslužbencih 
(Uradni list RS, št. 32/25), ki se bo začel uporabljati s 1. 1. 
2026.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

12.	PODNEBNA 
NOVICA

NOVA ANALIZA RAZKRIVA 
PODNEBNO RANLJIVOST 
ENERGETIKE V SLOVENIJI

Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je skupaj z 
Institutom »Jožef Stefan« oblikovalo prvo nacionalno oce-
no podnebne ranljivosti in tveganj za slovenski energetski 
sektor. Ugotovitve kažejo, da je sektor na ravni države v 
trenutnih podnebnih razmerah zmerno ranljiv, ob tem pa 
poročilo opozarja na opazne razlike med posameznimi 
regijami.

Ocena podnebne ranljivosti in tveganj za sektor energetike  
je bila pripravljena v skladu z navodili Biotehniške fakultete. 
Postopek vključuje šest faz: od prepoznavanja podnebnih 
nevarnosti in ocene ranljivosti do oblikovanja scenarijev 
podnebnih sprememb, analize izpostavljenosti ter vplivov, 
vrednotenja tveganj in obvladovanja negotovosti.

Največja tveganja za energetski sektor predstavljajo popla-
ve, ki lahko prizadenejo skladišča goriv, transformatorske 
postaje, distribucijska omrežja in druge ključne dele oskr-
bnih sistemov. Med pomembne nevarnosti sodijo tudi 
požari, neurja, vetrolomi, žled in moker sneg, pa tudi vro-
činski valovi, ki vplivajo na delovanje naprav ter povečujejo 
porabo energije za hlajenje.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

https://www.zdruzenjeobcin.si/ugotovitve-raziskave-o-uporabi-umetne-inteligence-po-obcinah/
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8830
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8830
https://www.zdruzenjeobcin.si/podzakonski-predpisi-na-podlagi-novega-zakona-o-javnih-usluzbencih/
https://www.energetika-portal.si/fileadmin/dokumenti/publikacije/nepn/dokumenti/podn_ran_rep_nov2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/nova-analiza-razkriva-podnebno-ranljivost-energetike-v-sloveniji/
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13.	KORISTNE 
INFORMACIJE

SPREMEMBE PODZAKONSKIH 
PREDPISOV NA STANOVANJSKEM 
PODROČJU

Ministrstvo za solidarno prihodnost obvešča, da sta 
bila v petek, 21. 11. 2025, v  Uradnem listu RS, št. 
92/2025  objavljena  Pravilnik o oddaji javnih najemnih 
stanovanj  v najem in  Pravilnik o načinu in postopku 
izračuna neprofitne najemnine ter višine subvencije 
najemnine. V Uradnem listu RS, ki izide v petek, 5. 12. 2025, 
pa bo objavljen tudi nov Pravilnik o standardih vzdrževanja 
stanovanjskih stavb in stanovanj.

Dopis MSP, ki ste ga na elektronske naslove prejeli tudi po 
občinah, je na voljo TU.

POJASNILO MSP O NAČINU 
UGOTAVLJANJA DOHODKA IN 
PREMOŽENJA V POSTOPKIH 
ODDAJE JAVNIH NAJEMNIH 
STANOVANJ V NAJEM

S strani Ministrstva za solidarno prihodnost smo prejeli 
Pojasnilo o načinu ugotavljanja dohodka in premoženja v 
postopkih oddaje javnih najemnih stanovanj v najem.

V ponedeljek, 1. 12. 2025, sta pričeli veljati novela 
Stanovanjskega zakona (SZ-1G) in nov Pravilnik o oddaji 
javnih najemnih stanovanj v najem, s čimer preneha veljati 
Pravilnik o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem. 
Skladno s 5. in 6. točko drugega odstavka 87. člena SZ-1 
se v postopkih oddaje javnih najemnih stanovanj spremeni 
način ugotavljanja izpolnjevanja dohodkovnega in premo-
ženjskega pogoja. Pogoji iz omenjenih določb veljajo tudi 
za upravičence do izrednega najema javnega najemnega 
stanovanja, namenjenega socialno ogroženim osebam, ter 
za upravičence do javnih najemnih oskrbovanih stanovanj.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

OBJAVLJEN JAVNI RAZPIS ZA 
REVITALIZACIJO OBJEKTOV JAVNE 
INFRASTRUKTURE NA OBMEJNIH 
PROBLEMSKIH OBMOČJIH ZA 
PRIHODNJE LETO

Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj (v nadaljevanju: 
MKRR) je v Uradnem listu RS, št. 102/2025, objavilo javni 
razpis Revitalizacija objektov javne infrastrukture na ob-
mejnih problemskih območjih za leto 2026 (v nadaljevanju: 
Javni razpis).

Predmet Javnega razpisa je sofinanciranje revitalizacije 
zapuščenih oziroma propadajočih objektov javne infra-
strukture na OPO (obmejno problemsko območje) ozi-
roma na FRO (funkcionalno razvrednoteno območje) na 
OPO, pri čemer revitalizacija pomeni obnovo objekta na 
OPO oziroma na FRO na OPO, nakup opreme za delovanje 
dejavnosti v objektu na OPO oziroma na FRO na OPO, pri-
pravo vizije razvoja in programa uporabe revitaliziranega 
objekta, načrt upravljanja oziroma ureditev prenosa v 
upravljanje, načrt upravljanja dejavnosti v revitaliziranem 
objektu ter informiranje in obveščanje javnosti o projektu, 
ki je predmet vloge na javni razpis ter drugih v nadaljeva-
nju opredeljenih aktivnosti. V okviru obnove objekta je do 
sofinanciranja upravičena tudi morebitna širitev ali nad-
gradnja zapuščenega oziroma propadajočega objekta. Gre 
denimo za vzpostavitev infrastrukturnih pogojev za dnevne 
in oskrbne centre, mladinske centre, muzeje, turistično 
informacijske centre ipd.

Upravičeno območje izvajanja so občine, ki po Uredbi 
o določitvi obmejnih problemskih območij sodijo na ob-
mejno problemsko območje. Končni prejemniki sredstev 
so občine na obmejnih problemskih območjih, ki so tudi 
prijavitelji/nosilci/investitorji projekta.

Obdobje upravičenosti stroškov se začne s 1. 1. 2024, 
vendar ne pred datumom sklepa o potrditvi DIIP s strani 
pristojnega organa ter zaključi z dnem 6. 11. 2026.

Skupna vrednost razpisa je 7,5 milijona evrov, za posame-
zni projekt pa se lahko pridobi do 1,2 milijona evrov.

Rok za predložitev vloge v okviru Javnega razpisa je naj-
kasneje do sobote, 14. 2. 2026, do 16. ure.

Vlogo je potrebno poslati preko Spletnega odložišča velikih 
datotek (SOVD) na elektronski naslov Ministrstva za kohe-
zijo in regionalni razvoj (gp.mkrr@gov.si) s pripisom »Ne 
odpiraj – vloga – Javni razpis Revitalizacija objektov javne 
infrastrukture na obmejnih problemskih območjih za leto 
2026«.

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/202592
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/202592
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3174/pravilnik-o-oddaji-javnih-najemnih-stanovanj-v-najem
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3174/pravilnik-o-oddaji-javnih-najemnih-stanovanj-v-najem
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3175/pravilnik-o-nacinu-in-postopku-izracuna-neprofitne-najemnine-ter-visine-subvencije-najemnine
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3175/pravilnik-o-nacinu-in-postopku-izracuna-neprofitne-najemnine-ter-visine-subvencije-najemnine
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3175/pravilnik-o-nacinu-in-postopku-izracuna-neprofitne-najemnine-ter-visine-subvencije-najemnine
https://www.zdruzenjeobcin.si/spremembe-podzakonskih-predpisov-na-stanovanjskem-podrocju/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Dopis-1-1.pdf
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200001/javni-razpis-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2026-st--4300-1082025-1630-25-ob-295525
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200001/javni-razpis-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2026-st--4300-1082025-1630-25-ob-295525
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED5758
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED5758
mailto:gp.mkrr@gov.si
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Prijavitelji bodo o rezultatih javnega razpisa obveščeni s 
sklepom najkasneje v roku devetdeset (90) dni od datuma 
odpiranja vlog prispelih na javni razpis.

Dodatne informacije v zvezi s pripravo prijav in pojasnila 
k razpisni dokumentaciji so prijaviteljem dosegljive na 
podlagi pisnega zaprosila, posredovanega na elektron-
ski naslov gp.mkrr@gov.si, s pripisom »za Javni razpis 
Revitalizacija objektov javne infrastrukture na obmejnih 
problemskih območjih za leto 2026«.

Razpis je na voljo tudi na enotni spletni strani državne 
uprave.

MF: NAVODILA ZA IZVAJANJE 
VRAČIL NAMENSKIH SREDSTEV 
EU IN NAMENSKIH SREDSTEV 
FINANČNIH MEHANIZMOV

Ministrstvo za finance je pripravilo Navodila za izvajanje 
vračil namenskih sredstev EU in namenskih sredstev fi-
nančnih mehanizmov za aktualno programsko obdobje 
2021-2027. Navodila podrobneje opredeljujejo ravnanja in 
določajo postopke glede vračila namenskih sredstev EU in 
sredstev finančnih mehanizmov v primerih ugotovljene ne-
upravičene porabe. Smiselno se uporabljajo za udeležence 
programov, ki so financirani iz evropskih sredstev.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

MOŽNOST SODELOVANJA 
SLOVENSKIH OBČIN Z JUŽNO 
KOREJO

Slovensko-korejsko poslovno združenje obvešča o mož-
nosti vzpostavitve stikov slovenskih občin s korejskimi 
mesti. Južna Koreja je turistično in gospodarsko vse bolj 
priljubljena država, tesnejši stiki slovenskih in južnokorej-
skih predstavnikov pa lahko pripomorejo h krepitvi kultur-
nih in gospodarskih vezi med državama.

Na naši spletni strani je na voljo predstavitev korejskih 
mest z njihovimi idejami za povezovanje. Predstavitev je 
v angleščini.

Za dodatne informacije je na voljo predstavnica Slovensko-
korejskega poslovnega združenja Urška Vračun na elektron-
skem naslovu info@slo-kor.com. Podrobnejše informacije 
z dodatnimi kontaktnimi podatki so na voljo tudi na spletni 
strani poslovnega združenja.

MSP ODGOVARJA GLEDE 
IZVAJANJA 6. ČLENA ZAKONA O 
DOLGOTRAJNI OSKRBI

Ministrstvo za solidarno prihodnost je pripravilo pojasnila 
v zvezi s 6. členom Zakona o dolgotrajni oskrbi, ki med 
drugim opredeljuje naloge občin.

Naloga občin ni financiranje samih storitev dolgotrajne 
oskrbe, temveč zagotavljanje funkcionalne, dostopne in 
zadostno razvite mreže izvajalcev na njihovem območju. 
Občina tako lahko krije tiste organizacijske, zagonske 
in druge stroške, ki so potrebni za vzpostavitev in delo-
vanje izvajalcev, vendar niso vključeni v ceno storitev in 
niso financirani iz obveznega zavarovanja ali državnega 
proračuna.

Ob tem je nujno treba zagotoviti, da se pri financiranju za-
gonskih in drugih mrežnih stroškov ne posega v stroške, ki 
so že zajeti v ceno storitev, oziroma da ne prihaja do dvoj-
nega financiranja. Takšno načelo je bistveno za pregledno, 
enotno in zakonito porabo javnih sredstev ter za vzdržen 
razvoj mreže izvajalcev dolgotrajne oskrbe na domu.

Celotno sporočilo z odgovorom MSP je na voljo TU.

SPLETNA SEMINARJA V OKVIRU 
MEDNARODNEGA PROJEKTA 
GOVQOL O KAKOVOSTI ŽIVLJENJA 
V POVEZAVI Z LOKALNIM 
UPRAVLJANJEM V ALPSKEM 
PROSTORU

Projektni partnerji INTERREG projekta GOVQol: Krepitev 
lokalnega upravljanja alpskih skupnosti za boljšo kakovost 
življenja v februarju in marcu vabijo na spletna seminarja o 
lokalnem upravljanju v podporo boljši kakovosti življenja.

Spletna seminarja:
•	 torek, 3. 2. 2026, med 10. in 12. uro: An introduction to 
Quality of life as a compass for good governance. Best 
practices about good governance in the field of quality 
of life will to be presented. Seminar bo tolmačen tudi v 
slovenščino.

•	 torek, 3. 3. 2026, med 10. in 12. uro:  A focus on certifi-
cations as a tool for municipalities to improve quality of 
life. Municipalities will be invited to speak about their 
local practices. Seminar bo potekal v angleškem jeziku.

Dogodka sta namenjena predvsem izvoljenim predstavni-
kom občin in uslužbencem občin, nevladnih organizacij, 
zavarovanih območij…

mailto:gp.mkrr@gov.si
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2026/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2026/
https://www.zdruzenjeobcin.si/mf-navodila-za-izvajanje-vracil-namenskih-sredstev-eu-in-namenskih-sredstev-financnih-mehanizmov/
https://www.zdruzenjeobcin.si/moznost-sodelovanja-slovenskih-obcin-z-juzno-korejo/
mailto:info@slo-kor.com
https://slo-kor.com/
https://slo-kor.com/
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8819
https://www.zdruzenjeobcin.si/msp-odgovarja-glede-izvajanja-6-clena-zakona-o-dolgotrajni-oskrbi/
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Registracija za dogodka je na voljo TU, povezavo in gradivo 
pa bodo organizatorji posredovali pred dogodkom.

Več o mednarodnem projektu, ki ga vodi Biotehniška fakul-
teta, je na voljo tudi TU.

MKRR OBJAVIL JAVNI RAZPIS 
ZA SOFINANCIRANJE OSNOVNE 
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE V 
ROMSKIH NASELJIH ZA LETI 2026 
IN 2027

Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj je v Uradnem 
listu RS, št. 104/2025 objavilo Javni razpis za sofinanciranje 
projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih 
naseljih v letih 2026 in 2027 (v nadaljevanju: Javni razpis).

Predmet Javnega razpisa  je sofinanciranje občinskih 
investicij v osnovno prometno, komunalno in elektro in-
frastrukturo v evidentiranih romskih naseljih v letih 2026 
in 2027.

Namen Javnega razpisa je pospešitev izvajanja občinskih 
investicij v urejanje romskih naselij, ki so še vedno ko-
munalno neurejena ali slabo urejena, in s tem prispevati k 
izboljšanju bivalnih pogojev njihovih prebivalcev.

V sklopu Javnega razpisa je za leto 2026 predvidenih 
500.000 EUR, za leto 2027 pa 1.000.000 EUR nepovratnih 
sredstev. Glede na razpoložljiva sredstva se bo vsak projekt 
lahko sofinanciral bodisi samo v letu 2026 bodisi samo v 
letu 2027. Temu primerno morajo občine prilagoditi fi-
nančno konstrukcijo projekta. Ne glede na vrednost prijav-
ljenega projekta in ne glede na njegove skupne upravičene 
stroške, je spodnja meja sofinanciranja projekta 50.000,00 
EUR, zgornja meja sofinanciranja projekta pa 250.000,00 
EUR. Zneska veljata tudi za prijavljene projekte, ki vklju-
čujejo več upravičenih namenov hkrati. Z nepovratnimi 
sredstvi tega javnega razpisa se lahko sofinancira do 100 % 
upravičenih stroškov v okviru projekta. Občine morajo 
imeti zagotovljena sredstva za izvedbo celotnega projekta 
(razen sredstev, za katera kandidirajo na tem javnem razpi-
su). Finančna konstrukcija projekta mora biti zaprta, sicer 
se vloga zavrne.

Prvi rok za oddajo vlog je 30. 1. 2026 do 16. ure, drugi 
rok pa 29. 5. 2026 do 16. ure. Prijava na drugi rok bo 
možna le, če sredstva v prvem roku ne bodo porabljena. 
Vlogo je potrebno poslati elektronsko preko SOVD na gp.
mkrr@gov.si  s pripisom »Ne odpiraj – vloga – Javni 
razpis za sofinanciranje projektov osnovne komunalne 
infrastrukture v romskih naseljih v letih 2026 in 2027«.

Razpisna dokumentacija je objavljena na spletni strani 
MKRR. 

FURS: ZAKLJUČNI RAČUN ZA LETO 
2025

Finančna uprava RS obvešča, da bo 23. 1. 2026 zaključila 
poslovne knjige in pripravila zaključni račun (ZR) na dan 
31. 12. 2025.

Z namenom, da so aktivnosti, ki se izvedejo pri pripravi ZR 
kronološko in vsebinsko usklajene z računovodskimi služ-
bami prejemnikov sredstev (tudi proračuni občin), FURS 
pošilja preglednico aktivnosti, ki so potrebne za pripravo 
ZR, z nosilci in datumi izvedbe posamezne aktivnosti, ki so 
jih predhodno uskladili z Upravo RS za javna plačila.

FURS prejemnike sredstev prosi, da za nemoteno izvajanje 
plačilnih nalogov za vračila v zadnjih delovnih dneh leta 
2025 zagotovijo sredstva ter osebo, pooblaščeno za podpis 
plačilnih nalogov.

Celotni dopis FURS-a z rokovnikom aktivnosti je na voljo 
TU. Dopis je na voljo tudi v zavihku Pojasnila na naši spletni 
strani.

JAVNI RAZPIS  ZA 
SOFINANCIRANJE IZVAJANJA 
LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA NA 
DRŽAVNI RAVNI ZA PODROČJE 
ŠPORTNE VZGOJE OTROK IN 
MLADINE ZA LETO 2026

Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje je v Uradnem listu 
RS, št. 104/2025, z dne 12. 12. 2025 objavilo Javni razpis  za 
sofinanciranje izvajanja letnega programa športa na držav-
ni ravni za področje športne vzgoje otrok in mladine za leto 
2026 (v nadaljevanju: Javni razpis).

Predmet Javnega razpisa so naslednje vsebine:
•	 Sklop A: Športni oddelki v srednjih šolah
•	 Sklop B: Štipendije za nadarjene in vrhunske športnike
•	 Sklop C: Znanstvenoraziskovalna dejavnost na področju 

športa otrok in mladine
•	 Sklop D: Športno promocijske prireditve za otroke in 

mladino
•	 Sklop E: Javno obveščanje in promocija za področje 

športa otrok in mladine.
Cilji Javnega razpisa so izboljšati kakovost dela v športnih 
oddelkih v srednjih šolah, spodbuditi športno nadarjene 
dijake in študente, spremljati gibalni razvoj otrok in 
mladine, spodbujati aktivno preživljanje prostega časa in 
zdrav življenjski slog ter povečati obseg in doseg vsebin 
športa otrok in mladine.

https://forms.cloud.microsoft/r/Z7dZKGkLZw
https://www.alpine-space.eu/project/govqol/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400005/javni-razpis-za-sofinanciranje-projektov-osnovne-komunalne-infrastrukture-v-romskih-naseljih-v-letih-2026-in-2027-st--4300-1052025-1630-42-ob-301925
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400005/javni-razpis-za-sofinanciranje-projektov-osnovne-komunalne-infrastrukture-v-romskih-naseljih-v-letih-2026-in-2027-st--4300-1052025-1630-42-ob-301925
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400005/javni-razpis-za-sofinanciranje-projektov-osnovne-komunalne-infrastrukture-v-romskih-naseljih-v-letih-2026-in-2027-st--4300-1052025-1630-42-ob-301925
mailto:gp.mkrr@gov.si
mailto:gp.mkrr@gov.si
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/httpswww-gov-sidrzavni-organiministrstvaministrstvo-za-kohezijo-in-regionalni-razvojjavne-objave-ministrstva-za-kohezijo-in-regionalni-razvoj/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/httpswww-gov-sidrzavni-organiministrstvaministrstvo-za-kohezijo-in-regionalni-razvojjavne-objave-ministrstva-za-kohezijo-in-regionalni-razvoj/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Rokovnik-aktivnosti-s-prejemniki-za-ZR-2025_.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Zakljucni-racun-za-leto-2025-v-Financni-upravi-RS-dopis-prejemnikom.pdf
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/2025104
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/2025104
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400003/javni-razpis-za-sofinanciranje-izvajanja-letnega-programa-sporta-na-drzavni-ravni-za-podrocje-sportne-vzgoje-otrok-in-mladine-za-leto-2026-st--6712-242025-3350-2-ob-301225
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400003/javni-razpis-za-sofinanciranje-izvajanja-letnega-programa-sporta-na-drzavni-ravni-za-podrocje-sportne-vzgoje-otrok-in-mladine-za-leto-2026-st--6712-242025-3350-2-ob-301225
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400003/javni-razpis-za-sofinanciranje-izvajanja-letnega-programa-sporta-na-drzavni-ravni-za-podrocje-sportne-vzgoje-otrok-in-mladine-za-leto-2026-st--6712-242025-3350-2-ob-301225
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400003/javni-razpis-za-sofinanciranje-izvajanja-letnega-programa-sporta-na-drzavni-ravni-za-podrocje-sportne-vzgoje-otrok-in-mladine-za-leto-2026-st--6712-242025-3350-2-ob-301225
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Za sklop D: Športno promocijske prireditve za otroke in 
mladino (ŠOM) so upravičeni izvajalci: športna društva 
in športne zveze, registrirane v RS, športna društva in 
športne zveze Slovencev v zamejstvu v Italiji, Avstriji in 
na Madžarskem, zavodi za šport po tem zakonu,  pravne 
osebe, registrirane za opravljanje dejavnosti v športu v RS,  
ustanove, ki so ustanovljene za splošno koristen namen 
na področju športa, v skladu z zakonom, ki ureja ustano-
ve,  zavodi s področja vzgoje in izobraževanja, ki izvajajo 
javnoveljavne programe,  lokalne skupnosti,  samostojni 
podjetniki posamezniki, registrirani za opravljanje dejav-
nosti v športu v RS ter zasebni športni delavci. Prireditve 
morajo biti pretežno športne, namenjene otrokom in mla-
dini po celotni Sloveniji, voditi jih mora strokovni delavec, 
udeležba pa je brezplačna.

Predvideni obseg sredstev  znaša do 835.000 EUR, 
razdeljenih po sklopih:
•	 Sklop A: do 75.000 EUR
•	 Sklop B: do 500.000 EUR
•	 Sklop C: do 60.000 EUR
•	 Sklop D: do 100.000 EUR
•	 Sklop E: do 100.000 EUR

Rok za oddajo vlog je 9. januar 2026. Vloge je potrebno 
poslati ali dostaviti na naslov Ministrstva za vzgojo in izo-
braževanje, Sektor za šport otrok in mladine, Masarykova 
cesta 16, 1000 Ljubljana. Odpiranje vlog bo 12. januarja 
2026 in ne bo javno.

Za dodatne informacije lahko vlagatelji pokličete Ksenijo 
Cesar (01/400-53-53).

NOVA UREDITEV DELOVNE 
USPEŠNOSTI V JAVNEM SEKTORJU 
OD 1. 1. 2026

S strani Ministrstva za javno upravo smo prejeli dopis glede 
dela plače za delovno uspešnost javnih uslužbencev od 1. 
1. 2026 dalje, s katerim ministrstvo pojasnjuje spremembe, 
ki izhajajo iz Zakona o skupnih temeljih sistema plač v jav-
nem sektorju (ZSTSPJS).

Od 1. 1. 2026 dalje se redna delovna uspešnost in delovna 
uspešnost iz naslova povečanega obsega dela združujeta v 
eno vrsto delovne uspešnosti, ki se bo ocenjevala po enot-
nih zakonskih kriterijih. Hkrati se povečuje obseg sredstev, 
ki jih morajo uporabniki proračuna obvezno nameniti za 
delovno uspešnost, saj bodo poleg sredstev v višini 2 % 
osnovnih plač (do 31. 12. 2027, nato 3 %) morali obvezno 
porabiti tudi najmanj 50 % prihrankov, nastalih zaradi od-
sotnosti zaposlenih ali nezasedenih delovnih mest.

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

MJU: ODMERA LETNEGA DOPUSTA 
NA PODLAGI KRITERIJA DELOVNE 
USPEŠNOSTI

Na Ministrstvu za javno upravo so zaradi večjega števila 
vprašanj v povezavi z odmero letnega dopusta po kriteriju 
delovne uspešnosti pripravili pojasnilo, ki je na voljo TU.

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE 
PRIPRAVE IN IZVEDBE 
AKTIVNOSTI EVROPSKEGA TEDNA 
MOBILNOSTI (ETM) V LETU 2026

Na spletni strani Ministrstva za okolje, podnebje in energijo 
je objavljen Javni razpis za sofinanciranje priprave in 
izvedbe aktivnosti Evropskega tedna mobilnosti (ETM) v 
letu 2026 (v nadaljevanju: Javni razpis), ki je financiran s 
sredstvi Podnebnega sklada.

Namen Javnega razpisa je  spodbujanje trajnostne 
mobilnosti ter spreminjanje potovalnih navad v korist hoje, 
kolesarjenja, uporabe javnega prevoza in drugih okolju 
prijaznih oblik premikanja, ob hkratnem spodbujanju 
pravične rabe javnega prostora za vse prebivalce.

Evropski teden mobilnosti 2026 bo potekal med 16. in 22. 
septembrom 2026, pri čemer lahko občine posamezne ak-
tivnosti začnejo tudi pred uradnim začetkom tedna, če so 
vsebinsko in časovno skladne z zahtevami ETM. Z Javnim 
razpisom ministrstvo nagovarja občine, da ETM izkoristijo 
kot priložnost za preizkus in uvedbo novih pristopov na 
področju trajnostne mobilnosti, ki prispevajo k višji kako-
vosti bivanja in zmanjšanju okoljskih obremenitev.

Do sredstev Javnega razpisa so upravičene občine v 
Republiki Sloveniji, ki sodelujejo v ETM 2026 in to izkazuje-
jo s podpisano pristopno listino o sodelovanju, medtem ko 
vloge drugih subjektov ne bodo obravnavane.

Rok za oddajo prijav je 2. februar 2026 do 23.59.

Skupna višina razpoložljivih sredstev znaša 450.000 evrov, 
pri čemer je sofinanciranje mogoče do celotne vrednosti 
upravičenih stroškov posamezne aktivnosti, ob upošteva-
nju omejitev iz kataloga aktivnosti, najvišji znesek, ki ga 
lahko pridobi posamezna občina, pa znaša 7.000 evrov. 
Upravičeni so izključno stroški, nastali v obdobju od obja-
ve razpisa do vključno 8. oktobra 2026, in sicer materialni 
stroški, stroški obveščanja in promocije ter stroški zunanjih 
izvajalcev.

https://www.zdruzenjeobcin.si/nova-ureditev-delovne-uspesnosti-v-javnem-sektorju-od-1-1-2026/
https://www.zdruzenjeobcin.si/mju-odmera-letnega-dopusta-na-podlagi-kriterija-delovne-uspesnosti/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-priprave-in-izvedbe-aktivnosti-evropskega-tedna-mobilnosti-v-letu-2026-financirano-s-sredstvi-podnebnega-sklada/
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PRIPOROČILA ZA NAMESTITEV 
FOTONAPETOSTNIH NAPRAV 
NA OBMOČJIH STAVBNE IN 
NASELBINSKE DEDIŠČINE IN 
SMERNICE ZA ENERGETSKO 
PRENOVO STAVB KULTURNE 
DEDIŠČINE

Ministrstvo za kulturo obvešča, da sta v okviru ciljnega 
raziskovalnega programa V5-2358 Metodologija umeščanja 
fotonapetostnih naprav na stavbe kulturne dediščine in v 
območjih naselbinske dediščine ter posodobitev Smernic za 
energetsko prenovo stavb kulturne dediščine (krajše: DEDIS) 
pred kratkim izšli publikaciji, ki sta koristni tudi za občine.

Gre za:
•	 Priporočila za namestitev fotonapetostnih naprav na 

območjih stavbne in naselbinske dediščine in
•	 Smernice za energetsko prenovo stavb kulturne 

dediščine (druga, posodobljena izdaja, 2025).
Sofinancerji CRP DEDIS, ki se je izvajal od 1. 10. 2023 do 
31. 9. 2025, so bili Javna agencija za znanstvenorazisko-
valno in inovacijsko dejavnost RS, Ministrstvo za kulturo 
in Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, v projektni 
skupini pa so sodelovali predstavniki Urbanističnega inšti-
tuta RS, Gradbenega inštituta ZRMK, Instituta Jožef Stefan 
in Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani.

VLADNA SLUŽBA ZA ZAKONODAJO 
PRIPRAVILA NAVODILA ZA DELO S 
KOMPONENTO MOPED-PLUS

V Službi Vlade RS za zakonodajo so pripravili navodila za 
delo z informacijskim sistemom Modularno ogrodje za 
pripravo elektronskih dokumentov za zunanje deležnike 
(komponenta MOPED-PLUS), v katerem se bodo v prihod-
nje opravljali vnosi podatkov o pravnih aktih lokalnih skup-
nosti in pripravljala njihova neuradna prečiščena besedila.

Navodila z dopisom so na voljo TU.

Ob tem dodatno obveščajo, da je Upravna akademija ob-
javila januarska termina usposabljanja za delo s sistemom 
MOPED-PLUS, in sicer za:
•	 sredo, 14. 1. 2026, ob 9.00, in
•	 petek, 30. 1. 2026, ob 9.00.

Usposabljanje poteka na daljavo in traja tri pedagoške ure. 
Prijava poteka prek prijavnega obrazca, ki je na spletni 
strani Upravne akademije na voljo na dnu opisa usposabl-
janja z izbiro gumba »Prijavite se«.

JAVNI RAZPIS »VLAGANJA V 
RAZVOJ CELOVITIH TURISTIČNIH 
PRODUKTOV V OBLIKI AVTENTIČNIH 
TURISTIČNIH DOŽIVETIJ V/OB 
OBJEKTIH KULTURNE DEDIŠČINE 
V KOHEZIJSKI REGIJI VZHODNA 
SLOVENIJA«

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport je v petek, 
19. 12. 2025, v Uradnem listu RS št. 107/2025 objavilo Javni 
razpis »Vlaganja v razvoj celovitih turističnih produktov v 
obliki avtentičnih turističnih doživetij v/ob objektih kultur-
ne dediščine v kohezijski regiji Vzhodna Slovenija« (v nadal-
jevanju: Javni razpis). Javni razpis delno financira Evropska 
unija (ESRR) in se izvaja v okviru Programa za izvajanje 
Evropske kohezijske politike v obdobju 2021-2027.

Namen javnega razpisa je oživljanje kulturne dediščine z 
njenim vključevanjem v turistično ponudbo in spodbujanje 
digitalizacije slovenske kulturne dediščine v destinacijah 
Vzhodne kohezijske regije.

Cilj javnega razpisa je s turističnimi vsebinami obogatiti 
kulturno dediščino, kar bo vplivalo na  pospešeni razvoj 
turizma v manj razviti regiji Vzhodna Slovenija in imelo 
multiplikativne učinke na gospodarski razvoj.

Predmet javnega razpisa je vlaganje v razvoj celovitih tu-
rističnih produktov v obliki avtentičnih turističnih doživetij 
v/ob objektih kulturne dediščine s ciljem dviga ugleda in 
kakovosti turističnih destinacij Vzhodne kohezijske regije.

Sofinanciranje je mogoče pridobiti za razvoj turističnih produk-
tov, za digitalizacijo kulturne dediščine in za manjše investicije.

Skupna višina sredstev na razpolago v okviru Javnega raz-
pisa znaša 6,89 milijona evrov, višina sofinanciranja posa-
mezne operacije pa lahko znaša od najmanj 205.000 evrov 
do 250.000 evrov. Skupna vrednost sofinanciranja lahko 
znaša do 100 % upravičenih stroškov. Obdobje upraviče-
nosti stroškov in izdatkov se začne z datumom objave raz-
pisa v Uradnem listu RS in se konča 15. 10. 2027. Obdobje 
upravičenosti javnih izdatkov se začne z datumom objave 
razpisa v Uradnem listu RS in se konča 31. 12. 2027.

Kot je zapisano v razpisu, se lahko prijavijo organizacije, 
ki so pristojne za razvoj turizma na destinaciji kohezijske 
regije Vzhodna Slovenija in imajo to opredeljeno v svojih 
ustanovnih aktih ter imajo obliko zasebnega zavoda, javne-
ga zavoda, javnega gospodarskega zavoda, občine, lokalne 
turistične organizacije, regionalne razvojne agencije in 
druge neprofitne organizacije.

Rok za oddajo vlog je četrtek, 12. 2. 2026, do 23:59.

Razpisna dokumentacija in ostale podrobnosti so na voljo TU.

https://www1.uirs.si/sl-si/publikacije/knjiga/id/135
https://www1.uirs.si/sl-si/publikacije/knjiga/id/135
https://www1.uirs.si/sl-si/publikacije/knjiga/id/136
https://www1.uirs.si/sl-si/publikacije/knjiga/id/136
https://www.zdruzenjeobcin.si/vlada-sluzba-za-zakonodajo-pripravila-navodila-za-delo-s-komponento-moped-plus/
https://ua.gov.si/koledar-aktivnosti/?date=1%3a2026
https://ua.gov.si/aktivnosti/detajli/?ID=66cf6fe7-d6be-f011-abb4-005056817c25&Tag=459,576
https://ua.gov.si/aktivnosti/detajli/?ID=66cf6fe7-d6be-f011-abb4-005056817c25&Tag=459,576
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010700003/javni-razpis-vlaganja-v-razvoj-celovitih-turisticnih-produktov-v-obliki-avtenticnih-turisticnih-dozivetij-vob-objektih-kulturne-dediscine-v-kohezijski-regiji-vzhodna-slovenija-st--4300-152025-2180-17-ob-303825
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-vlaganja-v-razvoj-celovitih-turisticnih-produktov-v-obliki-avtenticnih-turisticnih-dozivetij-vob-objektih-kulturne-dediscine-v-kohezijski-regiji-vzhodna-slovenija/
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14. AKTUALNI JAVNI 
RAZPISI

V nadaljevanju so zbrani trenutno aktualni javni razpisi, ki 
so relevantni za občine:

1.	 Drugi Javni razpis za finančni produkt – LOKALNO 
KOMUNALNA PODJETJA – 31. 12. 2025 

2.	 Program sofinanciranja zagotavljanja javnih 
najemnih stanovanjskih in bivalnih enot za leti 2024 
in 2025 – 31. 12. 2025

3.	 Javni poziv 35SUB-AVPO15 – nakup vozil za javni 
potniški promet – 31. 12. 2025

4.	 Drugi javni razpis za finančne produkte – LOKALNO 
OBČINE, LOKALNO OBČINE Male, LOKALNO OBČINE 
Sanacije – 31. 12. 2025

5.	 Javni razpis   za sofinanciranje izvajanja letnega 
programa športa na državni ravni za področje športne 
vzgoje otrok in mladine za leto 2026 - 9. 1. 2026 

6.	 Javni razpis   za sofinanciranje celovite energetske 
prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje od 2023 
do 2027, prva sprememba, druga sprememba – 19. 1. 
2026, 11. 5. 2026, 19. 10. 2026

7.	 Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične 
posodobitve občinskega prostorskega izvedbenega 
akta – 30. 1. 2026, možnost podaljšanja: 20. 3. 2026)

8.	 Javni razpis za sofinanciranje projektov osnovne 
komunalne infrastrukture v romskih naseljih v letih 
2026 in 2027 – 30. 1. 2026

9.	 Javni razpis za sofinanciranje priprave in izvedbe 
aktivnosti Evropskega tedna mobilnosti (ETM) v letu 
2026 - 2. 2. 2026 do 23.59

10.	Javni razpis »Vlaganja v razvoj celovitih turističnih 
produktov v obliki avtentičnih turističnih doživetij 
v/ob objektih kulturne dediščine v kohezijski regiji 
Vzhodna Slovenija« – 12. 2. 2026

11.	Javni razpis Revitalizacija objektov javne infrastruk-
ture na obmejnih problemskih območjih za leto 2026 
– 14. 2. 2026 do 16. ure

12.	Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev po-
datkov evidence stavbnih zemljišč – 5. 3. 2026

13.	Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne 
mobilnosti v obdobju 2023–2029 – 30. 4. 2026

14.	Javni poziv za spodbude občinam za nakup novih 
vozil za prevoz potnikov in šolarjev (oznaka: JP VPPŠ-
2025) – 15. 11. 2026 (rok za izvedbo)

15.	Javni razpis za finančni produkt LOKALNO OBČINE – 
31. 12. 2026

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024006300008/drugi-javni-razpis-za-financni-produkt---lokalno-komunalna-podjetja-st--0301-12024-srrs-8-ob-266624
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024006300008/drugi-javni-razpis-za-financni-produkt---lokalno-komunalna-podjetja-st--0301-12024-srrs-8-ob-266624
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.ekosklad.si/lokalna-samouprava/nameni/prikazi/actionID=1
https://www.ekosklad.si/lokalna-samouprava/nameni/prikazi/actionID=1
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400003/javni-razpis-za-sofinanciranje-izvajanja-letnega-programa-sporta-na-drzavni-ravni-za-podrocje-sportne-vzgoje-otrok-in-mladine-za-leto-2026-st--6712-242025-3350-2-ob-301225
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400003/javni-razpis-za-sofinanciranje-izvajanja-letnega-programa-sporta-na-drzavni-ravni-za-podrocje-sportne-vzgoje-otrok-in-mladine-za-leto-2026-st--6712-242025-3350-2-ob-301225
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400003/javni-razpis-za-sofinanciranje-izvajanja-letnega-programa-sporta-na-drzavni-ravni-za-podrocje-sportne-vzgoje-otrok-in-mladine-za-leto-2026-st--6712-242025-3350-2-ob-301225
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.zdruzenjeobcin.si/popravek-besedila-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027/
https://www.uradni-list.si/_pdf/2025/Ra/r2025073.pdf
https://www.uradni-list.si/_pdf/2024/Ra/r2024024.pdf
https://www.uradni-list.si/_pdf/2024/Ra/r2024024.pdf
https://www.uradni-list.si/_pdf/2024/Ra/r2024024.pdf
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400005/javni-razpis-za-sofinanciranje-projektov-osnovne-komunalne-infrastrukture-v-romskih-naseljih-v-letih-2026-in-2027-st--4300-1052025-1630-42-ob-301925
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400005/javni-razpis-za-sofinanciranje-projektov-osnovne-komunalne-infrastrukture-v-romskih-naseljih-v-letih-2026-in-2027-st--4300-1052025-1630-42-ob-301925
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010400005/javni-razpis-za-sofinanciranje-projektov-osnovne-komunalne-infrastrukture-v-romskih-naseljih-v-letih-2026-in-2027-st--4300-1052025-1630-42-ob-301925
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-priprave-in-izvedbe-aktivnosti-evropskega-tedna-mobilnosti-v-letu-2026-financirano-s-sredstvi-podnebnega-sklada/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-priprave-in-izvedbe-aktivnosti-evropskega-tedna-mobilnosti-v-letu-2026-financirano-s-sredstvi-podnebnega-sklada/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-priprave-in-izvedbe-aktivnosti-evropskega-tedna-mobilnosti-v-letu-2026-financirano-s-sredstvi-podnebnega-sklada/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-vlaganja-v-razvoj-celovitih-turisticnih-produktov-v-obliki-avtenticnih-turisticnih-dozivetij-vob-objektih-kulturne-dediscine-v-kohezijski-regiji-vzhodna-slovenija/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-vlaganja-v-razvoj-celovitih-turisticnih-produktov-v-obliki-avtenticnih-turisticnih-dozivetij-vob-objektih-kulturne-dediscine-v-kohezijski-regiji-vzhodna-slovenija/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-vlaganja-v-razvoj-celovitih-turisticnih-produktov-v-obliki-avtenticnih-turisticnih-dozivetij-vob-objektih-kulturne-dediscine-v-kohezijski-regiji-vzhodna-slovenija/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-vlaganja-v-razvoj-celovitih-turisticnih-produktov-v-obliki-avtenticnih-turisticnih-dozivetij-vob-objektih-kulturne-dediscine-v-kohezijski-regiji-vzhodna-slovenija/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200001/javni-razpis-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2026-st--4300-1082025-1630-25-ob-295525
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200001/javni-razpis-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2026-st--4300-1082025-1630-25-ob-295525
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-za-zagotovitev-podatkov-evidence-stavbnih-zemljisc/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-za-zagotovitev-podatkov-evidence-stavbnih-zemljisc/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-okolju-prijaznejse-avtobuse
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-okolju-prijaznejse-avtobuse
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-okolju-prijaznejse-avtobuse
https://www.srrs.si/javni-razpisi/lokalno-obcine-2/
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SLOVENIJA PREDSTAVLJA NOVE 
PROJEKTE NA EVROPSKEM 
ZEMLJEVIDU MEHANIZMA ZA 
OKREVANJE IN ODPORNOST

Evropska komisija je posodobila svoj interaktivni zemlje-
vid, ki prikazuje konkretne primere naložb in reform držav 
članic, financiranih iz evropskega Mehanizma za okrevanje 
in odpornost. Med posodobljenimi primeri so tokrat vkl-
jučeni tudi novi projekti slovenskega Načrta za okrevanje 
in odpornost (NOO).

Na  zemljevidu  so jasno označene lokacije posameznih 
slovenskih projektov, med katerimi so ob tej posodobitvi 
izstopali:
•	 Uporaba zelenih tehnologij na površinah in objektih 

Mestne občine Ljubljana;
•	 Konzorcij Hoče-Slivnica SE OVE 2024 – postavitev sonč-

nih elektrarn na 102 javnih stavbah;
•	 Gradnja distribucijskih transformatorskih postaj in 

nizkonapetostnega omrežja za obdobje 2023–2026 v 
območjih Elektro Maribor in Elektro Ljubljana;

•	 Namestitev polnilnic za električna vozila v državnih 
organih;

•	 Krepitev kibernetske varnosti;
•	 Digitalizacija izobraževalnih programov na osnovnih in 

srednjih šolah ter pri izobraževanju odraslih;
•	 Programi FINA-PISMA (finančna pismenost) in EN-VIR-

GO (trajnostni razvoj) v Osnovni šoli Pohorskega odreda 
Slovenska Bistrica;

•	 Številni projekti podjetij v okviru investicije »Podpora 
za dekarbonizacijo, produktivnost in konkurenčnost 
podjetij«.

Zemljevid trenutno prikazuje več kot 300 primerov sloven-
skih projektov, ki se izvajajo v okviru NOO, ki predstavlja 
ključno podlago za črpanje sredstev Mehanizma za okre-
vanje in odpornost.

JESENSKA IZDAJA RAZISKAVE 
EUROBAROMETER

Sredi decembra so bili objavljeni rezultati jesenske raz-
iskave Eurobarometer, ki meri javno mnenje v državah 
Evropske unije. Raziskava javnega mnenja je bila opravlje-
na v oktobru in novembru letošnjega leta.

Izpostavljamo naslednje ugotovitve:

•	 Slovenci se po zadovoljstvu z življenjem uvrščajo v sam 
vrh med državljani EU, in sicer je skladno zadovoljnih 84 
% državljanov.

•	 Slovenci so po večini (51 %) zadovoljni z delovanjem 
demokracije v državi.

•	 Evropski uniji zaupa 40 % Slovencev, kar predstavlja 
3-odstotno rast glede na spomladansko izdajo raziskave.

•	 Vlada RS zaupa 27 % vprašanih v Sloveniji, DZ RS 26 % 
vprašanih, političnim strankam pa le 13 % sodelujočih 
v raziskavi.

Poročilo za Slovenijo je na voljo TU.

***

https://europa.eu/eurobarometer/api/deliverable/download/file?deliverableId=102223

